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V \ It

ali

vredno praznovanje perviga

svet!ga Obhajila.
kterimu so pridjane

molitve pri sv. maši in druzih
posebnih priložnostih.

Z dovoljenjem visokočastitljivig-a
Ljubljanskima Škofijstva.

ss. s.
V Ljubljani 1854.

V založbi in naprodaj pri Janezu
G i o n t i n i, bukvarji.



„Pnstite male k meni priti; zakaj
njih je nebeško kraljestvo. 44 Mark. X. 14.



Nekteri

zaderžanski nauki.

HUogočen vojskovodja je bil
v družbi več imenitnih vojša-
kov poprašan: kteri dan svo-
jiga življenja de za nar lepšiga
šteje? — Vse je pričakovalo
odgovora, de bo ta ali uni dan
imenoval, kadar je to ali uno
slovečo zmago dobil, to ali
uno deželo premagal, in je bil
povsod z nar veči častjo od ljud-

1*
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stva sprejeman. — On pa reče
po kratkim molčanji s povzelim
glasam resnobno: „Nar lepši dan
mojiga življenja je bil dan mo-
jiga perviga s. Obhajila.* —-

O pač res lep dan! nar lepši
dan je ta tudi za vas, ljubi otro¬
ci ! N e preč en Ij i v a j e sreč a,
ki vam danes do ide; — ali
kako lahko se ta sreča zapravi!
— Zakaj pot našiga življenja je
silno polžka in neštevilno so¬
vražnikov nas od vsih strani za¬
lezuje. Zalezuje nas hudi duh,
kteri po besedah sv. pisma okoli
hodi kakor rjoveč lev in gleda,
koga bi požerl. Ta peklenska
kača, ki je že perve starše za-
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peljala, je tudi vam zavoljo ve¬
like sreče silno nevošljiva, in
vedno čaka in preži, kako bi vas
ob nedolžnost vaše duše pripra¬
vila. — Zalezuje vas dalje last¬
no hudo poželenje, slepi vas
pogostokrat lastna ljubezin, za¬
torej nas svari Zveličar in pra¬
vi: „čujte in molite, de v skuš¬
njavo ne padete.“ Zalezuje vas
poslednjič hudobni svet, zape¬
ljivi ljudje, slabi tovarši, ne¬
sramni pohujšljivci. — O koliko
nevarnost! Kako kmalo je ne¬
dolžnost zgubljena in nikdar je
več ni nazaj! — To de ne bojte
se! Če Jezus v vaših sercih o-
stane, vam noben sovražnik nič
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žaliga storili ne more, ne na duši,
ne na telesu. (Je pa hočete, de
bo Jezus pri vas vedno ostal,
morate, kar ste pri s. kerstu
obljubili, v djanji resnično spol¬
niti, zatorej je pred vsirn potre¬
ba, de se:

1. hudiču in vsimu njegovimu
djanju odpoveste. Varujte se
torej greha kakor pisaniga mo¬
drasa, zakaj smertni greh dušo
umori. (Jujte torej in molite!

2. Varite se tudi zapeljiviga
sveta, zakaj na svetu je vse,
pravi s. Janez, poželjivost oči,
meseno veselje in napuh živ¬
ljenja. Svet te vabi s svojo
lepoto, z bogastvam in veseljem.
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Kdor pa to ljubi, nima ljubezni
Očela nebeškiga. Ogibajte se
posebno vsiga, kar pregrešno
poželjivost obuditi zamore, zla¬
sti se bojte slabili tovaršev in
preprijazniga znanja z družini
spolam; ,,,zakaj kdor se v ne¬
nevarnost poda, bo v nevarnosti
končan." „Slaba beseda že
dušo umori." — Bežite tudi da-
Iječ preč od posvetnih grešnih
veselic, bodi si igra, bodi si ples;
na plesiši, pravi sv. Franc
Salezi, nedolžnost umerje.
— Odpovejte se vsi nečimer-
nosli, zlasti se ogibajte preve¬
like košatosti v obleki. Varite
se napuha življenja! Bog ne
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gleda na lepo obleko, ampak na
čisto serce. Njemu dopade ob¬
leka čednosti in cveteča nedolž¬
nost, ktera se vsim tistim že na
ličili bere, kteri so čistiga serca.

3. Berzdajte svoje meso,
svoje poželenje in strasti. To
se zgodi z zatajevanjem samiga
sebe, z molitvijo, poštam in
vedno čistim življenjem.

4. Nikdar se ne dajte od čed¬
nosti odverniti iz zgolj strahu
pred ljudmi. Če bi vas tudi ves
svet zavoljo pobožnosti zasme¬
hoval, nikar se ne sramujte slu¬
žabniki božji biti. Zakaj bi se
sramovali modri biti, če se vam
norci posmehujejo?-
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5. Prizadujte si vedno v gna-
di božji živeti. De se bo pa to
zgodilo, je treba:
a) de se večkrat spomnite da-

našnjiga dne, kadar ste v
pcrvič k mizi Gospodovi pri¬
stopili, in se vsak dan izpra¬
šajte, ali jc še tista goreč¬
nost v vaših sercih ali ne,
kakor je bila tisti dan? Bla¬
gor vam ako jo vedno ohra¬
nite! Vaša pobožnost bo
potem kakor kadilo gor k
Očetu nebeškima duhtela.

b) Molite radi. Kar je dihanje
telesu, to je duši molitev. Te¬
lo kadar več ne diha, umer-
je, mertva je pa tudi duša
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človeka, kteri ne moli.
c) Približajte se večkrat mizi

Gospodovi, in obišite Ga prav
pogostokrat. In če ne mo¬
rete k s. maši priti, obudite
vsaj serčne želje; v duhu
vsaj se vedno lahko v cer¬
kev zatečete in se združite
z Jezusam svojim.

dj Storite vse kar delate iz
ljubezni do Jezusa; ostanite
Mu zvesti v življenji in smer-
ti, in ako se ves svet v raz¬
valino pogrezne, nikar ne
trepetajte, zakaj Jezus je z
vami! —

e) Priporočajte se tudi pogo¬
stokrat zlasti vsako jutro in
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vsak večer presveti clivici
Marii in s. angel j cu varim.
Pripravne molitvice za to v
družim delu teh bukvicnajdete.
Poglaviten namen teh bukvic

je 1 . vredno praznovanje per-
viga s. Obhajila in pa 2. de jih
ohranite v veden spomin tega
presrečniga dneva. Obhajilnih
molitvic (v pervirn delu) se za-
morete tudi vselej poslužili, ka¬
dar koli k mizi Gospodovi pri¬
stopite; razdeljene so v tri od¬
delke, namreč v molitve v dan
s. Obhajila I. zjutrej, II. po¬
poldan, III. zvečer; zakaj svet
naj ti bo celi dan, dan tvojiga
s. Obhajila! —





13

V dan sv. Obhajila.
I. Zjutrcj.

Premišljevanje .

(D presrečno jutro! ki moje
serce razveseljuje, po kterim je
moja duša že tako dolgo hrepe¬
nela , in ga je moj duh tako
željno pričakoval! ti nar sreč¬
ni,ši dan mojiga življenja, bodi
mi pozdravljen stotavženkrat! —
Ne veselje, kakoršino ga svet
pozna; ampak nebeška radost
navdaja danes moje serce! Za¬
kaj Jezus, ki je prišel na zem-
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Ijo z nebes, — Jezus, ki je iz
ljubezni do nas na s. križu umeri,
— Jezus ki je v nebeški bli—
šavi od smerti vstal, — Jezus, ki
zdaj sedi na desnici Boga Očeta,
— Jezus Nacareški, Sin živiga
Boga, pride danes k meni, se s
svojo nevesto, mojo dušo, v
zakramentu sv. Rešnjiga Telesa
zedinit ! — To je , kar moje
misli kviško povzdiguje, mojiga
duha s sladkim upanjem napol-
nuje, mojo dušo z gorečimi že¬
ljami vžge in moje serce s pre¬
srečnim veseljem , z nebeško
radostjo navdš.

Besed mi pomankuje, de bi
zalivalo izgovoriti zamogel, s
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ktero je danes napolnjeno moje
serce ! Vsako jutro kadar nam
zlato solnce prisije, se mi v
sercu sveta misel obudi: O Bog!
kako dober si Ti! — Omolk-
niti pa mora danes moj jezik v
zavzetji, zakaj ne le solnčna
svitloba , ampak samo večno
Solnce pravice, Kristus Jezus
mi mojo dušo z radostjo navda;
ker Tisti, ki solnce čez dobre
in hudobne sijati pusti, Jezus,
nar čistejši ljubezin, se mi da¬
nes vziti da! — —

Ali bo zamogel človek pre¬
nesti neizmerno svitlobo Tistiga,
ki v večni luči prebiva? — Ali
se bo smela revna stvar nar
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Vikšimu približati, pred kterim
angeli svoje obličja zakrivajo ?
— Ali bo zamoglo revno serce
prejeti Tistiga, kteriga celo ne¬
besa ne obsežejo? — Ali se
more grešna duša ž Njim ze¬
diniti, pred kterim solnce, me¬
sec in zvezde otemne? — Oh
nihče ni čist, kogar Bog s svo¬
jo milostjo ne očisti! Vender
kako bi se mu bližati smel, če
ne v oblačilu nedolžnosti? —
Kako bi se smel prederzniti Ga
prejeti, če ne s čistim in po¬
božnim sercam? — Kako bi se
smel ž Njim združiti, če ne z
neomadežvano dušo? — Kako
bi se Ga mogel veseliti, če ne
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z otroškim občutkam! — Oli,
če bi jest danes nevreden bil
k Njegovi mizi pristopiti — kdaj
bi sc potem v celim življenji
prederzniti smel Ga prejeti! —

Nak’ ne bom se mudil, k
Tebi bitim, ker me kličeš, ker
slišim iz Tvojih nebeških ust
besede: „Pustite male k me¬
ni priti l u Z gorečim sercam
k Tebi, o Jezus! hitim, de bom
od Tebe ne le blagoslovljen,
ampak tudi zedinjen s Teboj,
de v Tebi tek pozemeljskiga
življenja končam, in enkrat
srečno dojdem v večno domo¬
vanje, ktero si mi Ti v Očeto¬
vi hiši pripravil! —

2
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Molitev.
O Bog ! zahvalim Te za )

današnji dan, in Te prosim, i
dodeli mi gnado, de ga vredno <
praznujem. Ozri se z milost- i
nim očesam doli na me, po- i
množi mi vero, okrepčaj me '
v ponižnosti, poterdi me v f
upanji, vžgi v meni sereno
Ijubezin, daj mi goreče želje 1
in živo hrepenenje po Tebi, (
o Jezus ! de Te z Bogam '
Očetarn in svetim Duham hva- s
lim in častim na vse večne j (
čase! k

S ponižnim sercam se tudi 11
k Tebi zatečem, o perbeža- g
lise grešnikov, izvoljena mati, 11
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Devica Maria! v Tvojo po¬
sl moč vse svoje zaupanje po-
? stavim in prosim, de bi se z
d dopadajenjem doli v me ozerl,
_ ini svojo milost dodelil in se
_ z menoj zedinil Tvoj nebeški
e Sin Jezus Kristus, naš Go¬
st spod !
o Sveti angeljc varil! ki ved-
e no gledaš obličje nebeškiga
? Očeta, kteri je mene Tebi v
n varstvo izročil, ki me vedno
_ spremljaš, pred greham varu-
e ješ, me nevarnosti braniš, me

k dobrimu napeljuješ in z no-
li tranjimi navdihljeji moji duši
_ govoriš: prosim te, pojdi pred
i ? mano k mizi Gospodovi, de

2*
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bom Zveličarju dopadljiv otrok!
Moj sv. patron I., tudi tebe

mi je Bog pri sv. kerstu v*
varstvo odločil, de po tvojim
zgledu napeljevali vselej zvesto
dopolnim, kar sim pri svetim
kerstu obljubil. Prosi Boga za
me, de moja duša, večno
zedinjena ostane z Jezusam
Kristusam Gospodam našim!
Amen.
(Otroci, ki so za pervo sv. Obhajilo, sc
zberejo vsi na odločenim kraji, od ko-
dar jih duhovni pastir vse v cerkev
pelje, jim po okolišinah kratek nagovor
naredi in ž njimi kerstno obljubo ponovi.)

Ponovfjenje kerstne obljube.
„Vzemi belo oblačilo, in ga

prinesi neomadežvano pred sod-
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nji stol Jezusa Kristusa, dc
prejmeš večno življenje!** Tako
mi je rekel duhoven pri s. kcr-
stu. Pa ne le k sodbi, tudi k
Njegovi sveti mizi moram pri¬
nesti to oblačilo , de zadobim
večno življenje. Tukaj sicer na
allarji ni Kristus Gospod zato,
de bi nas sodil, ampak zato, de
bi nas poživil in zveličal; ven-
der jih je veliko, ki spreobernejo
leta sedež milosti božje v sodni
stol božji, tisti namreč, ki ne¬
vredno prejmejo zakrament s. 11.
Telesa ; zakaj kdor tukej ne¬
vredno je in pije, si sam je in
pije sodbo, ker ne loči Gospo-
doviga Telesa od družili jedi. —
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v
Ce torej hočem, de mi ne bo
altar ali sedež milosti božje
kraj sodbe in pogube, ampak *
studenec večniga življenja: mo¬
ram vredno t. j. brez greha in
s čistim sercam se mu približati.

Grehu sim se pri s. kerstu
slovesno odpovedal in s sveto
obljubo se Zveličarju posvetil;
zakaj sveto so obljubili moji
botri pred Bogani in Njegovim
namestnikam: de hočem terdno
verovati, otroško zaupati, iz
serca ljubiti, Njegove zapovedi
spolnovati, svetu in njega za¬
peljivosti slovo dati, hudiču in
njega djanju se odpovedati in
čisto in neomadežano živeti. To
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je bila obljuba mojih botrov, na
to obljubo simkeršen, to oblju¬
bo tudi zdaj s sercam in besedo
glasno ponovim.

Tukej pred Bogam in Nje¬
govim duhovnom, — vpričo vsih
nebeških duhov, pred očmi s.
cerkve, vpričo svojih staršev
in vsih pričujočih glasno in slo¬
vesno spoznam:„ Verujem v Boya Očeta,
kteri me je vstvaril, v liot/a
Sina, kteri me je odreši1,
v Boga sv. Daka, kteri me
je posvetil. To vero pričam
in spoznam z znamnjem sv.
križa, s literim se zaznam-
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vam, kakor sim bil keršen
rekoč: V imenu Boga Očeta,
in Sina in sv. Duha, in go¬
vorim : Verujem v Boga
Očeta i. t. d. (apost. vera).
S lem spoznanjem pono¬

vim in poterdim pri kerstu
od botrov namest mene stor-
je?io kerstno obljubo. Odpo¬
vem se svetu in njega za¬
peljivosti, odpovem se mesu
in vsimu njegovima slastni¬
ma poželenju, odpovem se
hudima duhu in vsimu nje¬
govimi,i djanju: grehu ; —
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in obljubim s tern, po ti veri
zmiraj živeti, se je nikoli
ne sramovati, jo z besedo
in djanjern spoznati in zanjo,
če bi bilo treba, vse, še cef0
življenje dati, zakajjest lju¬
bim Gospoda svojiga Boga
iz vsipa svoji;/a serca, iz
vse duše in iz cele svoje moči,
in svoji;/a bližnji;/a kakor
samiga sebe.u

Molitev.
Sprejmi, o Bog, ponov-

Ijenje moje kerstne obljube z
dopadajenjem, in daj mi guado
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vedno po nji na tanko živeti,
je nikoli ne prelomiti in en¬
krat v Tvojim veličastvu s
Teboj sklenjenima biti po Je¬
zusu Kristusu, gospodu na¬
šim, po kterim smem z otroš¬
kim zaupanjem moliti: „Oče
naš i. t. d. —

(Nato sc začne sv. maša.j

Sveta Maša.
Od sv. Obhajila.

Priprav Ij a nj e.

..Pridi moja izvoljena! v tebi
si bom svoj sedež izbral!“ tako
govori v visoki pesmi nebeški
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Ženin duši , svoji nevesti. —
Kakor Njegova nevesta pride
danes moja duša k Njemu in
Njegove besede se v resnici
spolnijo to srečno uro nad njo.
Zakaj Jezus sam se poniža priti
v moje serce in si v njem svoj
sedež postavi. „Zares neskonč¬
no veliko je delo“ mora vsak z
Davidam zaklicati; ker ne lju¬
dem, ampak Bogu prebivališe
pripravljam. Če tedaj hoče biti
moje serce vredno prebivališe
živiga Boga, če se hoče moja
duša vredno z Jezusam zdru¬
žiti, je treba de se vsaciga gre¬
ha skerbno zderžim; zakaj z
Bogarn, pred kteriin niso solnce
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in zvezde ciste zadosti, se za¬
mere le čista duša zediniti.
Kakor belo in černo, voda in
ogenj, solnčna svitloba in po¬
nočni mrak se terpeti ne morejo,
ravno tako ne more nar svetejši
Bog nič pripustiti, kar ni čisto;
koliko veliko menj se bo z du¬
šo združiti hotel, ktera še greh
ljubi! —

Očitna spoved.

Zatorej padem v prali pred
Tvojim božjim veličastvom, in
se obtožim na kolenih Tebi, o
vsigamOgočniBog, Marii, Tvoji
presveti materi, in vsim svet-
nikam, in spoznam, de sim od
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penili mladih let, noter do te
ure sem veliko in obilno gre¬
šil z mislimi, z besedami, z
djanjem in opušenjem dobri-
ga. Spoznam svoj dolg —
svoj nar veči dolg! — ZDavi-
dam kličem: Usmili se me, o
Bog! po svoji veliki milosti.
In zbriši po obilnosti svojiga
usmiljenja mojo hudobijo. 0-
peri me čedalje bolj od moje
krivice in očisti me od moje
pregrehe. — Stvari v meni, o
Bog čisto serce 5 in ponovi v
mojim oserčji praviga duha.
Daj mi zopet veselje svojiga
zveličanja; in poterdi me z
imenitnim duham! — Gospod
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odpri moje žnable in moje usta
bodo Tvojo hvalo oznanovale!“

Gloria ali slava.
Čast Bogu na visokim, in

mir ljudem na zemlji, kteri so
prave volje ! Hvalimo Te, ča¬
stimo Te, molimo Te, povišu¬
jemo Te. Zahvalimo se Ti
zavoljo Tvoje velike časti ,
Gospod Bog, nebeški kralj,
Bog, vsigamogočni Oče! Go¬
spod edinorojeni Sin Jezus
Kristus, Gospod-Bog! Jagnje
božje! Sin Boga Očeta, kteri
grehe sveta odjemlješ, usmili
se nas, ki grehe sveta od¬
jemlješ, sprejmi našo prošnjo;
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kteri sediš na desnici Boga
Očeta, usmili se nas! Zakaj
sam Ti si svet, sam Ti Go¬
spod; Ti sam si nar viši Je¬
zus Kristus, s svetim Duham
v časti Boga Očeta. Amen.

Molitev
(na strani altarja.)

O Bog! ki si nam v prečud¬
nim Zakramentu spomin svoji-
ga terpljenja zapustil, daj nam,
Te prosimo, presvete skriv¬
nosti Tvojiga Telesa in Tvoje
kervi tako častiti, de sad Tvo¬
jiga odrešenja vedno v sebi
občutimo! Kteri živiš in kra-
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ljuješ z Bogam Očetam v edi¬
nosti sv. Duha, Bog od ve¬
komaj do vekomaj. Amen.

Berilo lista s. Pavla apo¬
stoljna, do Korimdnov.

Kor. XI. 23. dd.

„Bratje, jest sim prejel
od Gospoda, kar sim vam
tudi izročil, de je Gospod
Jezus tisto noč, ko je bil iz¬
dan, vzel kruli in zahvalil ter
razjpmil in rekel: Vzemite in
jejte: to je moje telo, ktero
bo za vas dano. To storite
v moj spomin! Ravno tako
tudi kelih po večerji, rekoč:
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Ta kelih je nova zaveza v
moji kervi. To storite koli—
krat hote pili v moj spomin!
Zakaj kolikorkrat hote jedli
kruli in kelih pili, hote smert
Gospodovo oznanovali, do¬
kler ne pride. Kteri koli tedaj
bo nevredno jedel leta kruh,
ali pil kelih Gospodov , ho
kriv telesa in kervi Gospo¬
dove. Naj torej človek sa-
miga sebe presodi $ in tako naj
je od tega kruha in pije od
tega kelha. Kdor namreč
nevredno je ali pije, si sod¬
bo je in pije, ker ne razloči
Telesa Gospodovi'ga.u

O Gospod! jest sim se
3
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samiga sebe presodil, svoje
grehe obžaloval, se jih spo¬
vedal, in s spokornimi solza¬
mi izmil, zdaj stojim v belim
oblačilu nedolžnosti pripravljen
Tebe prejeti.

Erant/eli s. Janeza v 6.
postavi.

Tisti čas je Jezus rekel
judovskim množicam: Moje
meso je res jed, in moja kri
je res pijača. Kdor je moje
meso in pije mojo kri, ostane
v meni in jest v njem. Kakor
je mene poslal živi Oče in
jest živim zavoljo Očeta, ta¬
ko bo tudi tisti, kteri mene
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je, živel zavoljo mene. To je
kruh, kteri je z nebes prišel;
ne kakor so jedli vaši očetje
mano in so umerli, kdor je
ta kruli, bo živel vekomej.“

H kredo ali veri.
Slava Tebi Jezus! de si

nam s svetim evangeljem luč
prave vere prižgal; zakaj brez
vere ni mogoče Bogu dopasti.
Kdor hoče k Bogu priti, mora
vanj verovati. Kdor hoče tedaj
Jezusu dopasti, in se ž Njim
združiti, mora verovati, de
je v resnici, popolnama, po
božji in človeški natori, z me¬
šam in kervjo tukej pričujoč

3*
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v podobah kruha in vina. Ja,
ljubi moj Jezus! kar (ukej v
presveiim Zakramentu Tvojiga
R. Telesa vidim v podobah
kruha in vina, to si Ti sam,
kteri si nekdaj prišel iz nebes
na zemljo , kteri si nas na
križu odrešil, v nebesa šel in
zdaj sediš na desnici Očeta v
edinosti z Rogam Očetam,
stvarnikam nebes in zemlje in
svetim Duham, ki oživlja vse
stvari. Ti si tisti neskonč¬
ni Bog, ki je veselje ange-
ljev, plačilo izvoljenih v ne¬
besih in radost pravovernih
na zemlji! —
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K darovanju.
O kaj je pač revni človek

v primeri s Teboj o Bog! Mi
smo kakor červičik, ki se ne
more povzdigniti iz zemlje;
zakaj to naše truplo je pešica
zemlje, ktero bo smeri kmalo
razderla in v prah premenila.
Kaj si pač ti človek v pri¬
meri s celo zemljo, po kteri
jih toliko milijonov prebiva!
— Kaj je zemlja v primeri
z vsim nezmernim stvarjenjem?!
— In kaj vesoljno stvarjenje
v primeri s Tabo, o Bog!
Nič kakor pomigljej Tvoje vsi-
gamogočnosti. Ti si rekel:
»Bodi \u in vslvarjeno je bilo.



38

Bi smel tedaj jest vprašati:
o človek, kaj si ti proti ne¬
skončnimi! Bogu ? —- Nični
prah, — revni červičik, —-
čisto nič! — Res de sim po
božji podobi vstvarjen, pa ta
podoba je spačena po našim
lastnim zadolženji. V hudobi¬
jah smo spočeti, v grehu ro¬
jeni in od rojstva sem — otroci
jeze božje. Kar smo in kar
imamo, to smo in imamo iz
milostne božje roke, in ako
bi nas ta ne podpirala — večno
bi bili pogubljeni. — Ali je
tedaj še kteri človek na svetu,
ki to živo občuti in bi ne za¬
klical v ponižnosti serca: O
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Jezus, nisim vreden te pre¬
jeti! Vender kaj Ti zamorem
za Tvoj neprecenjeni dar, ki
si ga zame Očetu daroval,
dati, če ne samiga sebe! —
Telo in dušo Tebi darujem.
Vodi moje misli, napeljuj moje
besede, obrani moje djanje,
de bo vse Tebi v čast in moji
duši v zveličanje.

K predglcisju.

(3e tudi pred božjim ne¬
skončnim veličastvamnaša nič¬
nost popolnama zgine, nam
vender božja neizmerna do¬
brota in usmiljenost sladko
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upanje navdihne v pobito in
zgrevano serce; zakaj Jezus
je prišel na svet iskat kar je
zgubljeniga, je hodil po hišah
grešnikov, je jedel ž njimi iu
jim veseli nauk oznanoval :
Bog noče sinerti grešnika,
temuč, de se spreoberne iu
živi; — učil je, de je v ne¬
besih nad spokornim grešni-
kam veči veselje, kakor nad
devet in devetdesetimi pravič¬
nimi, kteri pokore ne potre¬
bujejo. Tako je iskal Zveli¬
čar zgubljene sinove in hčere
v naročje svojiga nebeškiga
Očeta pridobiti, se je samiga
sebe za nas daroval in nam
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kliče še slednji dan rekoč:
Pridite k meni vsi, kteri ste
vpekani in obteženi in jest
vam bom polajšal! Kdo bi
ne upal pri Njegovim altarji
nebeške tolažbe, božje milosti
/.adobiti! — In kdo bi to sladko
upanje v sercu redil in ve¬
selo ne klical: Svet, svet,
svet Bog vojskinih trum! Nebo
in zemlja ste polne Tvoje
časti. Slava na višavah! —
Hvaljen bodi, kteri pride v
imenu Gospoda! Hvala na
višavah! —
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Tihe molitve.
O usmiljeni, nebeški Oče!

prinesemo Ti ta presveti dar
in Te v imenu Jezusa Kri¬
stusa ponižno prosimo, za
Tvojo sveto katoliško cerkev,
za našiga papeža L, za na-
šiga škofa I., za našiga ce¬
sarja I., za vse pravoverne
kristjane, za vse pričujoče.
Spomni se, o Gospod! tudi
vsili tistih, za ktere sim še
posebno dolžan moliti, zlasti
pa_ (Tukej stori spomin
za žive, in imenuj vse tiste,
za ktere si še posebno moliti
dolžan, kakor: starše, brate,
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sestre, dobrotnike, učenike,
i. t. d.) in vsili, kteri so me
razžalili in ktere sim jest raz¬
žalil ali v greh zapeljal.

Zdaj se sklenemo z vsimi
svetniki božjimi , posebno z
visoko častitljivo Marijo de¬
vico , materjo božjo, in Te
prosimo, dodeli nam po njih
zasluženji in njih prošnji zini-
raj in povsod svojo mogočno
pomoč. Po Jezusu Kristusu,
Gospodu našim. Amen.

Pri povzdigovanji.

j- O Jezus, ki si na lesu
sv. križa za nas visel, po-
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nižno Te molim v presvetim
Zakramentu pričujočiga , Te
hvalim in povikšujem, ker si
s svojo smertjo svet odrešil.
O moj križani Zveličar! do¬
deli mi, de svoje telo in njega
poželenje po Tvoji volji kri¬
žam in se le s Tvojim kri¬
žem hvalim, o Jezus! Amen.

-j- O Jezus! ki si svojo
sv. Rešnjo kri na križu zame
do zadnje kaplje prelil, po¬
nižno molim to presveto Kri,
ktera je s Tvojim telesam vred
v kelhu v podobi vina priču¬
joča! O usmiljeni Zveličar, ne
dopusti, de bi se kdej pre¬
draga cena Tvoje sv. Rešnje
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kervi nad menoj ali nad dru-
zimi grešniki zgubila! Amen.

Po povzdigovanji.

Kdo zamore pri li sveti
daritvi pričujoč biti, in kdo se
ti sveti večerji približati, kdo
telo in kri Gospoda prejeti,
de bi priserčne ljubezni vžgan
ne bil! — Ja jest ljubim Boga
čez vse in bližnjigakakor sebe;
zakaj kdor pravi, de Boga
ljubi, in sovraži svojiga bliž—
lijiga , je lažnik. Zatorej go¬
vori Gospod: Ako svoj dar
k altarju prineseš in se tam
spomniš, de tvoj brat kaj zo-
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per tebe ima, pusti tamkej
svoj dar, pojdi in spravi se s
svojim bratam in potem še le
pridi in opravi svojo daritev!
— Tudi to sim že storil ,
spravil sim se s svojimi starši
in predpostavljenimi, z brati,
sestrami in prijatli, z vsimi,
ki so koli kej zoper mene
imeli, vsi so mi odpustili. Za¬
torej zamorem s sercam pol¬
nim ljubezni svojimu nebeški¬
ma Ženinu naproti hiteti. —

„Dolgo sim želel z vami
velikonočno jagnje jesti,“ tako
je rekel nekdaj Gospod svo¬
jim učencam, in tako govori
tudi še danes nam vsim, ker
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nam da pravo velikonočno Jag¬
nje, samiga sebe v podobah
kruha in vina vziti, de bi naša
duša z ravno toliko gorečo
željo po Njem hrepenela, ka¬
kor oslabljeno telo po jedi in
pijači hrepeni. Zatorej s kra¬
ljevim prerokam zdihujem re¬
koč : kakor hrepeni jelen (jv
soparnih dnevih) po merzli
vodi, tako hrepeni moja duša
po Tebi, o Bog!

O Bog! terdno verujem,
de si v zakramentu sv. Reš-
njiga Telesa resnično po svo¬
jim bistvu pričujoč kakor Bog
in človek, in se mi v podobi
kruha nevrednimi! vziti daš!
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O Jezus! nisim vreden,
de greš pod mojo streho, za¬
kaj jest sim grešen človek!
— Vender upam v Tvojo ne¬
skončno milost, de me ne boš
od svoje svete mize odvergel,
temuč de mi boš po neskonč¬
nim usmiljenji vse moje grehe
odpustil !

Zakaj jest Te ljubim iz
vsiga svojiga serca, čez vse!
zato ker si Ti vse ljubezni
vreden in moja nar veči, nar
ljubeznjivši dobrota. Iz lju¬
bezni do Tebe obžaljujem in
studim vse svoje grehe, s kte-
rimi sim Te kdej razžalil! —

Bliža se tista presrečna
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ura, ko se bo Kralj nebes in
zemlje k meni priti ponižal !

■ Tisti neskončni Bog, ki je z
eno besedo vse reči vstvaril,
pred kterim se tresete zemlja
in nebo, kteriga hvalijo an¬
geli in nadangeli, pred kterim
trepetajo vse nebeške moči,
pred kterim Kerubini in Se¬
rafi ni svoje obličja zakrivajo
in mu brez ponelianja pojo:
svet, svet, svet Bog vojski-
nih trum! — tisti neskončni
Bog pride k meni! — Nar
vikši Gospod pride iz zgol
ljubezni k nevrednimu hlapcu;
nar veči Veličastvo, zgol Sve¬
tost in Ljubezin se poniža k

4
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meni priti, ki siin prah, reven
červičik in tako velik grešnik!!
— Če bi tudi kot angeli čist >
bil, bi vender bil nevreden to¬
like gnade ; — ali jest sim
grešnik, poln greha in sla¬
bosti, kako se bom smel Tebi
približati ? Če so se sv. Peter,
sv. Janez kerstnik in drugi
svetniki nevredne šteli Tebi
nar manjši službo odpravljati,
kako bi se jest zamogel tolike
gnade vredniga šteti! — Ven¬
der se Tebi bližam, ker mi ,
Ti sam zapoveš in žugaš z
večno smertjo tistim, kteri k
Tvoji mizi ne pridejo. — 0-
čisti me torej, o Gospod, in ^
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poživi mojo dušo , de bo,! j z
večno hrano pokrepčana, en¬
krat tjekej pripeljana, kjer bo
večno nasitena z veličastvam
Tvojiga prebivališa. —

Pridi tedaj , moj Jezus ,
moj Zveličar, moj Bog in moje
vse! po Tebi hrepenim. Pridi,
obiši me s svojo milostjo, ostani
pri meni in ohrani mojo dušo
za večno življenje ! — Blizo
si, Gospod! že slišim Tvoj
glas! Posveti dušo, ki po Tebi
hrepeni! Pridi Gospod Jezus !
in pride naj čez-me ves Tvoj
sveti blagoslov !

4*



52

Med sv. Obhajilam *J.
(Med tem, ko cerkveni služabnik očitno
spoved moli, moli tudi ti tako le:)

Spovem se Bogu vsiga-
mogočnimu, Marii, prečisti (le¬
vici, sv. Mihaelu nadangelu,
sv. Joanu kerstniku, ss. apo-
slelnama Petru in Pavlu, vsim

*) Ako je sv. Obhajilo še le po do¬
končani sv. maši, obudi med tem,
ko se mašnik obhaja, serčne želje
po Jezusu, in moli v ta namen
kratko molitev pred sv. Obliaji-
lam, kakor jo zadej najdeš. In
potem še le, kadar imaš skorej
k mizi Gospodovi pristopili, začni
molitve med sv. Obhajilam,
kakor jih tnkej imaš, molili.
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svetnikam in tebi, duhovni oče!
de sim veliko in obilno grešil,
v mislili, besedah in djanji,
]io svojim.zadolženji, posvo¬
jim velikim zadolženji! Za¬
torej prosim Marijo, prečisto
devico, sv. Mihela nadangela,
sv. Janeza kerstnika, ss. apo-
steljna Petra in Pavla, vse
svetnike in tebe, duhovni oče!
moliti zame pri Gospodu našim
Bogu.
(Kadar duhoven moli čez ljudstvo, tudi

ti moli:)

Vsigamogočni Bog! usmili
se nas, nam odpusti naše gre¬
he in nas pripelji v večno živ¬
ljenje.
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(Kadarmašnik čez ljudstvo sv. križ dela :)

-j- Milost, odvezo iti od-
jmšenje naših grehov nam do¬
deli vsigamogočni in usmiljeni
Gospod! Amen.
(Kadar mašnik sv. liostijo pokaže:)
Glejte, Jagnje božje, ktero

grehe sveta odjemlje!
O Gospod, nisim vreden,

de greš pod mojo streho, pa
reci le z besedo in ozdrav¬
ljena bo moja duša! (trikrat.)
Zdaj se pristopi po odkazanim redu
k mizi Gospodovi. Pri sprejetji sv. Reš.

Telesa se v sercu moli:

Telo Gospoda našiga Je¬
zusa Kristusa ohrani mojo
dušo za večno življenje! Amen.



55

Precej po sv. Obhajilu se moli:

Hvali moja duša Gospoda
in vse kar je v meni pove¬
ličuj Njegovo sv. ime! Svet,
svet, svet Bog, vojskinih trum!
Slava našimu Bogu! —
(Zdaj premišljuj nekaj časa, kdo se ti
je vžiti dal, in neskončno srečo, ki li

je došla — potem moli:)

O Jezus! Tebi živim, o
Jezus! Tebi umerjem, o Je¬
zus ! Tvoj sim živ in mertev.
— O moj Jezus! jest veru¬
jem v Tebe, ker si večna
resnica.

O moj Jezus! jest upam
v Tebe, ker si neskončno
usmiljen.



56

O moj Jezus! jest Te lju¬
bim čez vse, ker si nar veti
popolnamost.

O moj Jezus! od kod mi
pride tolika sreča, de se Ti,
neskončni Bog ponižaš k meni
priti!

O moj Jezus! ponižno Te
molim, kakor svojiga Boga
in se Ti brez konca zahva¬
lim za toliko dobroto!

O moj Jezus! jest Ti da¬
rujem svojo dušo in telo, vse
kar sim in imam bodi Tebi
posvečeno!

O moj Jezus! ostani pri
meni s svojo milostjo, okrep-
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čaj in poterdi me zdaj in mojo
smertno uro ! —
Duša Kristusova posveti me!
Telo Kristusovo zveličaj me!
Kri Kristusova napoji me!
Voda strani Kristusove operi

me!
Terpljenje Kristusovo poterdi

me!
Dobrotljivi Jezus, usliši me!
V svoje sv. rane ohrani me!
Ne daj od Tebe mi ločiti se!
Hudiga sovražnika obvari me!
Smertno uro pokliči me !
K Tebi priti pusti me !
De večne čase hvalim Te!
Amen.
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Zadnje molitve sv. maše.

Hvalo Gospodovo naj o-
znanujejo vedno moje usta, in
vse, kar živi, naj njegovo ime
hvali vedno in večno. (ps. 144)
— Najdel sim ga, po kterim
je moja daša hrepenela —
Jezusa, svojiga Gospoda in
svojiga Boga! — O Jezus!
ostani pri meni in ne zapusti
me uboziga! — Ostani pri
meni, o Jagnje božje! vsiga
se Ti čem podati in le Tebi
živeti, zakaj brez Tebe nimam
na zemlji ne veselja, ne tolažbe,
ne pokoja, in če me Ti za¬
pustiš, kaj bo z menoj?
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Pri blagoslovu (iegnii.)
Požegnaj me, o Jezus;

kakor si pred svojim vnebo-
hodam svoje učence požegnal.
Požegnaj moje dela, moje ve¬
selje in terpljenje! Požegnaj
vse moje življenje, posebno
pa mojo smertno uro. Daj de
nebeški kruli, kteriga sim rav¬
no kar vžil, za popotnico v
večnost prejmem, in v objetji
Tvojiga križa in v Tvoji lju¬
bezni umerjem. Amen.

Po dokončani sv. maši ne bodi
koj iz cerkve, tcmiič zalivali Jezusa za
neskončno dobroto , de se je ponižal k
• ebi prili. Prosi ga za potrebne gnadc,
in položi mu vse dušne in telesne po¬
trebe. Kar koli ga prosiš, če je le v
tvoje dobro, ti gotovo ne bo odrekel,
saj se ti je celo samiga sebe dal.
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Zahvalne molitve po svetim
Obhajilu.

„Moja duša povikšuje Go¬
spoda, in moj duh se razve¬
seljuje v Bogu, mojim Zve¬
ličarju! Na mojo revšino je
pogledal, velike reči je storil
nad menoj! Živim, to de ne
toliko jest, ampak Kristus živi
v meni. Ždaj, o Jezus! pusti
svojiga služabnika v miru se
ločiti, zakaj moje oči so vi-
dile Zveličarja. O Bog! moj
Bog! ko bi pač mogel zdaj,
ko Te v svojim sercu imam,
v Tvoji ljubezni umreti!

O Bog ljubezni, Ti stu-
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denec vse gnade in svetlobe!
v meni si —■ v meni ubozim
grešniku. Od kod mi pride
gnada, de me Kralj vsili kra¬
ljev obiše? — V nar globo-
kejši ponižnosti padem pred
Te v prah! Moj Bog in moj
Gospod! bodi večno česen iu
hvaljen! hvalite Gospoda moja
duša in vse moje moči; hva¬
lite njegovo sveto ime! -—

Premili Zveličar! ker si se
vsiga za mene daroval in si
se z menoj sklenil, se Ti
hočem tudi jest vsiga daro¬
vati. Darujem Ti svoje telo in
svojo dušo, vse svoje čutljeje
in moči. Daj mi, de le iz
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ljubezni do Tebe in po Tvoji
volji delam in terpim. Za mene
si umeri in v meni zdaj živiš,
tudi jest hočem Tebi živeti in
umreti!

Bog svetosti, kteri si zdaj
v mojim grešnim sercu sedež
svoje milosti zvolil, dodeli 'mi,
de grehu, svetu in sam sebi
vedno bolj in bolj odmerjeni.
Daj mi gnado, de Te nikdar
več ne razžalim, posebno pa
tega greha (tukej se imenuje
greh, s kterirn si dozdaj po¬
sebno Boga žalil) nikoli več
ne storim! Napolni me s svo¬
jim duham in posveti moje
misli, moje želje, besede in
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dela, de Ti dopadem. Daj
mi ponižnost v sreči, potr¬
pežljivost v nesreči, stanovit¬
nost v skušnjavah, resničnost
v govorjenji, zvestobo v djanji,
ljubezen v oblioji z bližnjim.
Vstvari v meni čisto serce,
in ohrani moje telo v spodob¬
nosti in čistosti. Dodeli mi,
0 Bog ljubezni! vse gnade,
kterih za časnost in večnost
potrebujem. Ravno tega Te
prosim tudi za vse, za ktere
nii je moliti, in za ktere sim
posebno to s. obhajilo daro¬
val , zlasti pa za te žive . .
1 . . in za te mertve . . 1 .
Daj nam vsim svojo gnado,
nevernikam luč vere, grešni-
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kam spreobernjenje, dušam
mertvih pa večni mir in pokoj.

Gospod Jezus Kristus ,
Sin živiga Boga! ki si po
volji Očeta s pripomočjo s.
Duha po svoji smerti svet od¬
rešil, reši me po tim presve¬
tim Zakramentu od vsiga zlega,
od vsiga greha in daj, de se
Tvojih zapoved vedno deržim
in od Tebe nikoli ne ločim.—
Pi osiin Te, obvari me vse
nesreče na duši in na telesu,
prosim Te še posebno, de mi
dodeliš te gnade . . I . . če
je Tebi k časti in moji duši
v zveličanje, ali pa kakšno
drugo, ktera veš, de mi je
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nar bolj potrebna. Zlasti pa
te prosim za gnado, Tebe

1 nikoli več ne razžaliti.
O Jezus! v Tvoje s. rane

se položim, Tvoje s. kolena
oklenem, in Te ne spustim,
dokler me ne blagosloviš. Bla¬
goslovi mi oči, ktere so Te
v s. Zakramentu vidile; bla¬
goslovi usta, ktere so Te pre¬
jele; jezik, na kteriga si bil
položen; blagoslovi mi roke,
ktere prot Tebi povzdigujem;
blagoslovi moje serce in mojo
dušo, ktero si prišel razve¬
selit. — O Jezus! kteri si
danes mojo revno dušo s svo¬
jim presvetim rešuj im Telesam

5
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in s svojo presveto Kervjo
nasitil, daj mi gnado, de bom
vedno s Teboj sklenjen ostal,
de me nobena reč več od Tebe
ne loči. Zdaj se moram si¬
cer po truplu od Tebe ločiti,
moj Jezus! ali moje serce naj
vedno pri Tebi ostane. Amen.

Tri božje čednosti.

Djanje vere.

Verujem v Tebe, pravi |
trojedini Bog, Oče, Sin in
sveti Duh, kteri si vse vstva-
ril, kteri vse ohraniš in vla¬
daš, kteri dobro plačuješ in >
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liudo kaznuješ (štrafuješ. ) Ve¬
rujem, de je Sin božji za nas
človek postal, de nas je s
svojo smertjo na križi odrešil
in de nas sv. Duh s svojo
gnado posvečuje. Verujem in
terdim vse, kar si Ti, o Bog!
razodel, kar je Jezus Kristus
učil, kar so apostelni ozna-
novali, in kar nam sveta rim¬
ska katoliška cerkev Arerovati
veleva. Vse to verujem, ker
si Ti, o Bog! večna in ne¬
skončna resnica in modrost,
ki ne moreš ne goljfati, ne
goljfan biti. O Bog, pomnoži
mojo vero! —

5*
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Djanje upanja.
Upam in se zanesem na

Tvojo neskončno dobroto in
milost, o Bog! de mi boš po
neskončnim zasluženji svojiga
edinorojeniga Sina , Jezusa
Kristusa, v tem življenji spo¬
znanje, pravo obžalovanje in
odpušenje mojih grehov, po
smerti pa večno zveličanje dal,
in dodelil, Tebe od obličja do
obličja gledati, ljubiti in brez
konca v živa ti- Upam tudi od
Tebe potrebnih pripomočkov
vse to doseči. Upam (o od
Tebe zato, ker si Ti to ob¬
ljubil , kteri si vsigamogočin,
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zvest, neskončno dobrotljiv in
usmiljen. O Bog! poterdi inoje
upanje.

IJjanje ljubezni.

O moj Bog! ljubim Te iz
vsiga svojiga serca in čez vse,
zato, ker si Ti nar veči do¬
brota, neskončno popolnama
in vse ljubezni vredin. Tudi
za to Te ljubim , ker si do
mene in do vsili stvari ne¬
skončno dobrotljiv. Želim iz
vsiga serca, de bi Te ravno
tako ljubil, kakor so Te Tvoji
nar zvestejši služabniki ljubili,
ali kakor Te še zdaj ljubijo.
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Ž njih ljubeznijo sklenem svojo
nepopolnama ljubezni; pomno¬
ži jo v meni, o dobrotljivi
Gospod! če dalje bolj in bolj.
Ker Te tedej resnično in iz
serca ljubiti želim in si zavoljo
tega veliko prizadevam, mi je
iz serca žal, de sim Tebe,
svojo neskončno dobroto, ktero
čez vse ljubim, Tebe svojiga
Stvarnika, Odrešenika in Po-
svečevavca razserdil. Žal mi
je, de sim grešil, de sim Tebe,
svojiga vsigamogočniga Go¬
spoda , svojiga nar boljšiga
Očeta razžalil. Terdno skle¬
nem vse grehe in vse grešne
priložnosti zapustiti, storjene
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grehe čedalje bolj obžalovati,
in nikdar več zoper Tvojo sveto
voljo ne ravnati. Vzemi me
spet za svojiga otroka, in do¬
deli mi gnado ta svoj sklep
dopolniti. Tega Te prosim po
neskončnim zasluženji Tvojiga
božjiga Sina, našiga Gospoda
in Zveličarja Jezusa Kristusa.
Amen.
Poslednjič, ako ti čas pripusti, znaš še

z Bogara storili:

Duhovni testament *).
f t f

V imenu Boga Očeta in
Sina in sveliga Duha. Amen.

*) Se tudi moli bolniku o smerlni uri.
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Jest I. (imenuj svoje ime) dam
svojo dušo Bogu , svojimu
Stvarniku, in svoje telo zemlji,
iz ktere je narejeno. Prosto¬
voljno zapustim fkadar me po¬
kličeš) vse veselje tega živ¬
ljenja in vse posvetne reči.
Grehe obžalujem vse iz celiga
serca. Zaveržem in sovražim
jih vse, ker jih Ti, o nar
Ijubeznjivši Bog! sovražiš. Iz
ljubezni do Tebe odpustim vsim
sovražnikam iz dna svojiga
serca. Verujem v trojediniga
Boga, Očeta , Sina in sv.
Duha, svojiga Stvarnika, Od¬
rešenika, Posvečevavca, svo¬
jiga neskončno mogočniga ,
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dobrotljiviga in modriga Boga
in Gospoda. Verujem terdno,

« kar mi prava katoliška cerkev
verovati zapoveduje. Zvesto
upam od božje dobrote odpu-
šenje svojih grehov, gnado
k dobrimu in večno življenje.
Ljubim Boga iz celiga serca,
iz cele duše in iz vse svoje
moči. Podveržem se vsiga in
popolnama nar svetejši, nar
modrejši in nar bolj častitljivi
božji volji. Pripravljen sim vse
od Tebe vzeti, o Bog! bo-
lezin ali zdravje, življenje ali
smert, kar Tebi d opade; Tvoja
volja se izidi nad menoj! Amen.

Svoje telo in svojo dušo
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priporočim prošnji prečastite
device Marije, svoje ljube ma¬
tere, svetiga Jožefa , svojrga
sv. angelja varlia in vsili svet¬
nikov, ktere zdaj ves ponižin
prosim, de bi mi pomagali v
moji smertni uri. Moje zadnje
besede naj bodo: „Jezus, Ma¬
rija, Jožef! v Vaših rokah
hočem živeti in umreti!“ —
O moj Bog! v Tvoje roke,
v Tvoje sv. rane, ktere si iz
ljubezni do mene , uboziga
grešnika, na svojim sv. telesu
prejel, zročim svojo dušo,
svoje serce, svoje telo. O Bog,
bodi mi ubozimu grešniku mi¬
lostljiv ! Amen.
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II. Popoldan.
Molitev.

0 Gospod! odpri moje usta,
de bom vredno hvalil Tvoje
ime, razsvitli moj um, užgi
moje serce, de bo tudi ta moja
služba Tebi v čast in meni v
zveličanje. Oče naš. Češena..

Premisijevanje.„Gospod! tedej pusti svojiga
služabnika v miru umreti, ker
so moje oči vidile Odrešenika
sveta Z*" tako je govoril starčik
Simeon, ko je nebeško Dete,
Jezusa, v naročje sprejel. Ali
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koliko veselje še le za me, ki
sim ravno tistiga Zveličarja, ki
ga je Simeon le vidil, le v na¬
ročje vzel, danes resnično v
svoje revno serce prejel! — An-
geljski jeziki celo te sreče iz¬
govoriti nezamorejo; zakaj jest
sim zdaj z Jezusom terdno skle¬
njen in zedinjen. On sam, večna
resnica, govori: „Kdor moje
meso je in pije mojo kri, ostane
v meni in jest v njem.* Bolj
ozke zveze ni gotovo nobene,
kakor je ta. Z nebeškim kruham
nasiten, zamorein tedej reči:
Jest sim Kristusov, sim ud nje-
goviga telesa, sim ž njim eno
telo. O kako lepa zveza med
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neham in zemljo! — Bog je po
tem takim naš Oče, Marija naša
mati, naše telesa so tempeljni
sv. Duha, vsi nebeški prebi-
vavci so naši prijatH, vsi krist¬
jani naši bratje in sestre v Kri¬
stusu. Tedej so nebesa naše po¬
sestvo , hiša nebeškiga Očeta,
naše prihodnje prebivališe; On
sam naše neskončno veselje ! O
kako velika, nezapopadljiva sre¬
ča!— Jezus nam je dalje porok
večniga življenja, zakaj ..kdor

) moje meso je in pije mojo kri,
ima rečno življenje, in jest ga
bom obudil poslednji dan“ —
tako govori sam Gospod. — Po

) grehu pervih staršev smo vsi
I
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časne in večne smerti vredni
postali. Vsi mi bi bili večno po¬
gubljeni — o kako žalostno bi
bilo to! — Jezus, Sin božji pa
se je za nas včlovečil, za nas
na križu umeri in s svojim ča¬
stitim vstajenjem smert premagal.
In tako nam je njegovo meso in
njegova kri zdaj studenec več-
niga življenja. Kakor je po
Adamu smert na svet prišla,
tako nam je došlo zopet po Kri¬
stusu vedno življenje. Tedej nam
ni zdaj smert nič druziga, ka¬
kor božji poslanec, ki nas ima
rešiti iz te revne doline solza;
nič druziga ni smert zdaj, kakor
preselitev naše duše k Očetu,
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kteri nam jo je vdihnil; — nič
druziga ni , kakor povernitev
trupla v zemljo, de bo enkrat
toliko bolj častitljivo vstalo. Ka¬
kor v zemlji seme sognije, po¬
tem pa pomladi toliko lepši pri-
klije , ozeleni in cvete ; ravno
tako bo tudi naše truplo spre¬
menjeno vstalo. Angeljska trom¬
ba zapoje in nestrohljivi bomo
vstali in k nebeški svatovšini
božjiga Jagnjeta šli! — Kdo bi
tedej s Kristusam sklenjen, poln
radosti ne zaklical: Kristus je
moje življenje in umreti je do-
bičik moj ! —
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Litanij e
presvetiga rešujiga Telesa.

Gospod, usmili se nas!
Kriste, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kriste, sliši nas!
Kriste usliši nas !

Bog Oče iz nebes,
Bog Sin Odrešenik sveta,
Bog sv. Dub,
Sv. Trojica, en sami Bog,
Jezus, kteri si per zadnji ve¬

čerji sam sebe učencam
vziti dal,

Jezus, kteri si v presvetim
Zakramentu resnično pri¬
čujoč s kervjo in z me¬
šam , z dušo in s telesam
po božji in človeški na¬
turi ,

Usmilise
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Jezus, živi kruli, kteri si \
iz nebes prišel,

Jezus, kruh angeljev,
Jezus, kruh vsili izvoljenih,
Jezus, kruh močnih,
Jezus, čeznatorni kruh,
Jezus, skriti Bog in Zveličar,
Jezus, studenec vsih gnad,
Jezus, vedni in nar čistejši

dar,
Jezus, nekervavi dar novi-

ga testamenta,
Jezus, nedolžno Jagnje božje,
Jezus, mana prečudna,
Jezus, Beseda, ktera se je

včlovečila, in zdaj vedno
med nami prebiva,

O nar svetejši Zakrament,
Nar veči skrivnost božja,
Spomin nar večih čudežev

božjih,

6

Usmilisenas!
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Prečudno znamnje nar veči
ljubezni božje,

Zakrament večne ljubezni,
Skrivnost vere,
Dar sprave za žive in mertve,
Nar veči moč v skušnjavah,
Nar imenitniši vsili darov

božjih,
Presveti spomin GospOdo-

viga terpljenja in njegove
smerti,

Presveta Gospodova večerja,
pri kteri angelji sl režejo,

Nar veči veselje pobožnih
duš,

Nar veči zaklad vernih krist¬
janov,

Nar slajši živež naših duš,
Moč slabih,
Tolažba žalostnih,
Pomoč zapušenih,
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Popotnica teli, kteri v večnost
gredo, usmili se nas!

Zastava večniga življenja, usmili
se nas!

Bodi nam milostljiv, zanesi nam,
o Jezus!

Bodi nam milostljiv, usliši nas,
o Jezus!

Od vsiga hudiga, \
Od vsiga greha, 1
Od nevredniga prejemanja j

tega presvetiga Zakra- f
menta, f

Od poželenja mesa, \
Od poželenja oči, V
Od prevzetnosti življenja, /
Od vsili pregrešnih prilož-1

nost in nevarnost, 1
Od skrivnih skušnjav in za- l

lezovanja hudobniga duha, ]
Od vsili nesreč, j

6*

Rešinas,oJezus!
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Od nagle in neprevidene
smerti,

Od večne smerti,
Po svoji ljubezni, s ktero si

ta sv. Zakrament posta-
vil,

Po ljubezni, s ktero si pri
zadnji večerji svoje apo-
steljne obhajal,

Po ljubezni, s ktero tudi
nas s svojim presvetim
rešnjim Telesam živiš,

Po ljubezni, s ktero se v
tem presvetim Zakramen¬
tu za nas daruješ,

Po ljubezni, s ktero v tem
daru božji pravici za¬
dostiš ,

Po ljubezni, s ktero nevred¬
nim kristjanam zanašaš,

Po ljubezni, s ktero v tem (

f

Rešinas,oJezus!
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presvetim Zakramentu to¬
likanj nečasti preterpiš,

Po ljubezni, s ktero s stola
svoje milosti tako usmi¬
ljeno na nas gledaš,

Po ljubezni, s ktero nas ta¬
ko usmiljeno poslušaš,

Po ljubezni, s ktero nam v
tem presvetim Zakra¬
mentu tolikanj gnad ska-
zuješ,

Po ljubezni, s ktero v tem
presvetim Zakramentu do
konca sveta pri nas osta¬
neš ,

Mi ubogi grešniki! j
De nam zaneseš, j
De nam vse naše grehe od- F

pustiš, \
De nas v živi veri v ta pre- l

sveti Zakrament poter- 1
diš in obderžišj /

•■3
Ch (X>
rt>
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De v naših sercih terdno
zaupanje v ta nar sve¬
tejši Zakrament obudiš,

De v našili sercih gorečo
ljubezin do tega nar sve-
tejšiga Zakramenta po¬
množiš ,

De naše češenje in pobož¬
nost k temu presvetimi!
Zakramentu poboljšaš in
ohraniš,

De nam gnado daš, vselej
z vredno pripravo k Tvoji
sv. mizi pristopiti,

De nam sad tega presveliga
Zakramenta obilno do¬
deliš,

De resnično počešenje tega
nar častitljivšiga Zakra¬
menta med nami pomno¬
žiš ,

De vso nečast tej nar častit-

Prosimote,uslišinas,oJezus!
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Jjivši skrivnosti božji od- I
verneš,

De svojo sv. cerkev vižaš
in ohraniš,

De vsim, kteri v Te ne ve¬
rujejo , luč prave vere
dodeliš,

De naše misli k nebeškim
željam povzdigneš,

De naše serca s svojim mi¬
lostljivim obiskovanjem
razveseliš in očistiš,

De nam vselej veselje nad
tem presvetim Zakramen-
tam v serce daš,

De vedno v nas ostaneš in
mi v Tebi,

De nas na koncu uašiga živ¬
ljenja s to nebeško po¬
potnico previdiš in ob-
veseliš,

ProsimoTe,uslišinas,oJezus!
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De nas poslednji dan k
večnimu življenju obu¬
diš ,

De vsim vernim dušam več¬
ni mir in pokoj dodeliš,

De nas na tim prestolu
(tronu) svoje milosti
uslišiš,

Jezus, Sin božji!
Jagnje božje, ki grehe sveta od-

jemlješ, zanesi nam, o Jezus!
Jagnje božje, ki grehe sveta

odjemlješ, usliši nas, o Jezus!
Jagnje božje, ki grehe sveta

odjemlješ, usmili se nas, o
Jezus !
Kriste sliši nas!
Kriste usliši nas !
Gospod usmili se nas!
Kriste usmili se nas!
Gospod usmili vse nas!

Oče naš. Češena . .
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V. Kruh z nebes si jim dodelil,
0. Kteri ima vso sladkost v sebi.

Molimo.
O Bog ! kteri si nam v

prečudnim Zakramentu spomin
svojiga terpljenja zapustil, daj
nam, Te prosimo, svete skriv¬
nosti Tvojiga Telesa in Tvoje
Kervi tako častiti, de sad
Tvojiga odrešenja vedno v
sebi čutimo. Kteri živiš in
kraljuješ z Bogam Očetam v
edinosti sv. Duha, Bog od
vekomaj do vekomaj. Amen.
Molitve za vse potrebe.
O ljubljeni Jezus, ki si

se mi danes vziti dal in zdaj
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v meni prebivaš! z otroškim
zaupanjem se spomnim Tvo¬
jih ljubeznjivili besed, ktere si
pri zadnji večerji svojim učen-
cam govoril: vIiar koli botc
Očeta v mojim imenu pro¬
sili, vse vam bo dano ;u —
„prosite in bote prejeli V
terdnim zaupanji na Tvojo božjo
besedo se prederznem Tebi
jiaslednje prošnje predpoložiti:

O usmiljeni Jezus! prosim
Te, ozri se doli na svoje
keršansko ljudstvo, ki si ga
s svojo smertjo na križu
odrešil , ohrani keršanskiga
poglavarja našiga papeža I.,
ki si ga svojiga namestnika
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na zemlji postavil, daj mu
sv. cerkev prav vladati (vižati),
odverni od nje vse nadloge,
in povikšaj vedno bolj in bolj
svoje kraljestvo na zemlji.

Dodeli tedej, de se ker-
šanska vera razširi po vsili
okrajnali sveta, in de se sv.
evangeli vsim narodam ozna-
nuje; de bo sobice resnice
(prave vere) tudi vsim tistim
zasijalo, kteri zdaj v smertni
temoti nejevere zdihujejo, —
in de bodo rešeni večniga po¬
gubljenja.

Daj de bo luč Tvoje res¬
nice nam vedno svitlejši si¬
jala, de se tudi tisti, kteri so
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resnice prepričajo in se k nji
nazaj povernejo, de bo le ena
čeda in en pastir in de Te
vsi z enim glasam molijo in
časte.

Ohrani našiga škofa I.,
dodeli mu živo vero, terdno
upanje, delavno ljubezin, ne-
prestrašeno serčnost, de nas
z djanjem in lepimi zgledi k
dobrimu napeljuje in s čedo,
ki mu je zročena, večno živ¬
ljenje doseže.

Poterdi vse duhovne, po¬
sebno pa naše dušne pastirje,
de bo njih nauk sad obrodil,
de bodo našo molitev pri Bogu
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podperali in nas srečno na¬
peljevali po pravi poti v ne¬
beško veselje.

De Ti bomo pa zamogli
vsi v miru in v pokoji služiti,
odverni milostno od naše do¬
movine vojsko, punte, kugo,
lakoto in vse nadloge, s kte-
rimi tiste obiskuješ, kteri Tvoje
poti zapuste.

Dodeli naši soseski pra-
viga verniga duha za vse do¬
bro, užgi našo voljo, de se
greha varujemo in v čednosti
in pobožno živimo.

Posebno pa osreči moje
starše, dodeli jim vsiga, kar
jim je v zveličanje potrebno.
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Daj jim dolgo veselo življenje,
dodeli jim ljubo zdravje, srečo
pri njih delu, blagoslov pri
njih pohištvu, tolažbo v nad¬
logah; obvaruj jih vse nesre¬
če, vsili nevarnost, blagoslovi
njih in vso njih dedšino, in
prihrani jim nezvenljivo krono
v nebesih.

Ohrani moje brate in se¬
stre na poti čednosti; poverili
vsim mojim dobrotnikam in
prijatlam večno življenje, in
mojim sovražnikam dodeli za
vse hudo, ki mi store, večne
dobrote.

Spomni se tudi vsili bol¬
nikov , zapušenih in revnih
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ljudi, daj jim terpljenje voljno
prenašati, de jim bo v zaslu-
ženje večniga življenja. —

Poslednjič dodeli o Bog!
de bo ta veseli dan tudi ubo¬
gim dušam v vicah veselje
prinesel$ zlasti Te prosim za
rajncel.I.-de bi bili po
prošnji presvete Device Marije
in vsih svetnikov iz vic rešeni
in večniga veselja deležni. —

Bodi čast Tebi na viša¬
vah, blagor in sreča ljudem
na zemlji, mir in pokoj vernim
dušam, in nam vsim enkrat
nebeško kraljestvo ! v Amen.

Oče naš . . Češena . .
Nato se zapoje ali pa moli zahvalna

pesem, glej zadej.
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III. Zvečer.
Premišljevanje.

Najdel sim Ga , kteriga je
moja duša iskala —- in Ga več
ne pustim. (Vis. pes. 3.) Tako
govori moja z Jezusam zedinjena
duša. Zdaj čutim, kako reven
in ubožin de je človek, kako
žalostno de je njegovo življenje
brez njegoviga Odrešenika, če
tudi na kraljevim prestolu sedi
in vživa vse veselja sveta. Ge
ni Jezusa pri njem, mn manjka
dušniga življenja, on usahne
kakor mladika, ki je od terte
urezana. — —
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Oh, zdaj prav čutim, kolika
sreča, de je z Jezusam zedinjen
biti. Naj le mogočni kralji čez
dežele gospodujejo; v mojim
sercu kraljuje Gospod vse zem¬
lje, kralj vsili nebes. — Naj le
mogočnjaki posvetne veselja vži-
vajo—jest imam v svojim sercu
studenec vse nebeške blagovi-
tosti in radosti. — Naj le otroci
tega sveta bogastvo skupej gra¬
bijo ; jest se vsimu posvetnima
odpovem, zavoljo Tistiga, ki je
gospodar zemlje in nebes; za¬
kaj s tim, ker sim se ž Njim
sklenil, mi je vnovič pravica
do nebes, poterjena. Tako sim
že, ako ravno še na zemlji,

7
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posestnik nebeškiga kraljestva,
nezrečena blaženost božje mi¬
losti mi serce napolnuje in že
na zemlji se čutim v družbi svet¬
nikov. Zakaj v Jezusu sim naj-
del vse ; — vse zdaj tedaj rad
zapustim, le miliga Jezusa nikdar

(Zdaj sprašuj svojo vest, premisli
koliko, de si današnji dan v dobrim
napredoval, obudi serčno grevengo in
stori lerdcn sklep poboljšanja.)

Dobri sklepi.

O Jezus! le Tebi hočem
živeti in umreti, zatorej terdno
sklenem se vsiga skerbno va¬
rovati, kar je greh in bi znalo
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Tebe, moj Jezus, iz mojiga
serca pregnati. Vsake pri¬
ložnosti v greh se hočem ogi¬
bati , iz vsaciga kraja bežati,
kjer Tebe ne najdem. Moja
perva misel, kadar se zjutrej
zbudim, bodi Tebi darovana
in kadar mi ne bo mogoče v
cerkev iti, bojo vsaj moje
oči proti Tebi željno pogle¬
dovale. V Tvoji milosti in lju¬
bezni hočem rasti, Tvojo čast
povikševati, in Tebi storjeno
razgaljenje po vsi moči po¬
praviti. Svojo vero hočem pred
vsim svetam spoznati, in Tebe
svojiga Boga v presvetim Za¬
kramentu moliti, in Tebe čez
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vse ljubiti. Iz ljubezni do Tebe
pa tudi hočem vse ljudi lju¬
biti, še celo sovražnike. —
Vzemi, o Jezus, mojo voljo
kot prijeten dar in daj mi, de
svoj sklep tudi v djanji do¬
polnim.

Molitev.

O moj Jezus, ki si se
danes zedinil z menoj, prosim
Te , ostani vedno s svojo
gnado pri meni! Ne dopusti,
de bi me kdej posvetne za¬
peljivosti premotile , daj mi
vselej nar skrivniši korenino
greha spoznati, in poterdi me,
de kar je Tebi dopadljivo brez
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straha storim. Čuj nad menoj
kadar spim, de moji duši
sovražnik ne škoduje, cuj nad
mojim sercam, de mi ljuljke
vanj ne vseje, okrepčaj in
poživi me v ponočnim pokoji,
de zjutrej veselo in krepko
doveršim, kar sim obljubil.

Spomni se pa tudi po svoji
neskončni milosti ubozih duš
v vicah, polajšaj in prikrajšaj
jim njih terpljenje in dodeli jim
skorej večni mir.

O presladka devica Maria!
pod Tvojo pomoč pribežim—
svet angeljc varh, moj ljubi
sv. patron, vsi zvoljeni svet-
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niki, varujte me nocojšno noč
in ves čas mojiga življenja,
pridite mi na pomoč zdaj in
mojo smertno uro! Amen.
(Moli še vsim tem k časti in za tlnše
v vicah 1 Oče naš . . in Cešena . .)
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Kratke
Ml 0) LIII V/ E

pri

druzih posebnih priložnostih.

Jnternja
vsakdanja molitev.

(Moli Diirprej angeljsko češenje, potem
reci:)

Jj^odi češena in hvaljena ve¬
komaj sv. Trojica! bodi za¬
hvaljen dobrotljivi Bog, ker
si me nocoj to noč pri živ¬
ljenji in zdravji ohranil in vse
hudo od mene odvernil. O
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kako neskončno dober si Ti
meni; jest pa sim Tebi tako
nehvaležin! — Kaj bi bilo z
menoj, ako bi me bil Ti no¬
coj pred svoj sodni stol po¬
klical ! — Koliko grešnikov
se je morebiti nocojšno noč
iz sveta ločilo, ktere je Tvoja
neskončna pravica vekomaj
pogubila; meni pa še milost
skažeš in mi še en dan v
zveličanje daš ! -— Zdaj tedaj,
ko po Tvoji dobroti spet nov
dan začnem, terdno sklenem
s Tvojo gnado se vsiga, tudi
majhniga greha skerbno va¬
rovati, grešnih priložnost se
ogibati; Tebe čez vse iz serca



105

ljubiti. Ti pa dobrotljivi Oče!
stoj mi s svojo gnado vedno
na strani, vodi moje misli,
moje besede, moje djanje,
obvari me vse nesreče na
duši in telesu in Tvoj sveti
blagoslov pridi če/, mene in
ostani večno z menoj !

Priporočim pa tudi danes
Tvojimu varstvu svoje starše,
dobrotnike, prijatle in nepri-
jatle, posebno Te prosim za

I. I.
Jezus! Maria! Jožef! sv.

angeljc varli, vam danes sebe
in vse svoje priporočim !
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Molitev k Materi božji.

O Gospa moja! o Mati
moja! vsiga se Tebi darujem,
in de se Tebi vdaniga ska-
žem, Ti posvetim danes svoje
oči, svoje ušesa, svoje usta,
svoje serce, sebe popolnama
vsiga, ker sim tedaj Tvoj, o
dobra Mati, vari me, brani
me, kakor svojo lastnino in
posestvo! Amen. —

Božja pomoč ostani vselej
pri nas! Amen. Oče naš . .
Češena . . Vera.
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Molitve per sv. Maši.
Kadar mašnik k oltarju gre stori ž

njim dober namen in reci:

Nebeški Oče! darujem Ti
prečisti dar, Tvojiga edinoro-
jeniga Sina s Tvojim mašni-
kam, in sicer: 1. V Tvojo
veči čast in poveličanje Tvo¬
jiga sv. imena. V spomin
terpljenja in britke smerti Je¬
zusa Kristusa. 3. V zahvalo
za vse prejete gnade in do¬
brote celiga življenja. 4. V
zadostenje za svoje pregrehe
in za vse hudobije celiga sveta.
5. V dosego Tyoje pomoči v
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vsih svojih potrebah, zlasti pa
v ti posebni potrebi . . I. . .
Vse to Te prosim po Jezusu
Kristusu , Gospodu našim.
Amen.

K začetku sv. maše.
(Premišljuj Jezusa na Oljski gori: Nje¬
gov pot je bil kakor srage kervi , ki
so na zemljo tekle, pravi sv. pismo.
Tvoji grebi so mu kri prisilili, in li
bi čez nje ne žaloval? Obudi serčno

grevengo in reci:)

O pi•esveti Bog! nebeški
Oče! grešil sim v nebo in
zoper Tebe! grešil sim z mi¬
slimi, željami, besedami in
djanjem ! — Veliko, silno ve¬
liko sim grešil, in nisiin vre-
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d en Tvoj otrok imenovan biti!
Vender bodi mi grešnika mi¬
lostljiv ! Glej, nikdar več no¬
čem radovoljno grešiti! Pri¬
pravljen sim, rajši tavženkrat
umreti, kakor Tebe le enkrat
več razžaliti! Daj mi gnado,
de spolnim ta svoj sklep, to
Te prosim po Jezusu Kristu¬
su, Gospodu našim.

Usmili se me, o Bog,
usmili se me! zakaj v Tebe
upa moja duša (jps. 56). Čast
bodi Bogu Očetu i. t. d.

Gloria ali slava.
v

Čast in slava bodi Bogu
na višavah in mir ljudem, ki
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imajo dobro voljo na zemlji !
— Ja, slava, večna slava
bodi Tebi nar svetejšima, nar
pravičnišimu Gospodu! Ti si
bil preden je zemlja stala,
preden je bilo nebo storjeno 5
v Tebi se giblje in živi, v
Tebi biva vsaka stvar. Pred
Teboj se veržem na kolena
in Te v prahu spoznam in
molim, kot svojiga nar vik-
šiga Gospoda, svojiga Stvar¬
nika in Boga! O naj Ti bo
po Jezusu Kristusu dar moje
molitve in časti prijetin in do¬
padljiv, de bom tudi jest vedno
Tvoj pokorili otrok, po ravno
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tem Jezusu Kristusu, Go¬
spodu našim ! Amen.

Molitev.
Vsigamogočni večni Bog!

ponižno Te prosimo , ozri se
milostljiv doli iz svojiga ne-
skončniga svetiša čez tukej
zbrano ljudstvo in usliši mile
prošnje svoje svete cerkve,
ktere gor k Tebi pošilja; reši
nas vsiga zlega duše in te¬
lesa , pomnoži v nas vero,
upanje, ljubezin, daj nam lju¬
biti in storiti, kar Ti zapo¬
veš, de tudi enkrat dosežemo,
kar si nam obljubil, po Kri¬
stusu, Gospodu našim. Amen.
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Kadar mašnik list bere :

O Gospod! Ti si govoril
nekdaj po prerocih in apo-
steljnih ljudem, in mi še zdaj
po duhovnih pastirjih svoj sv.
nauk oznanuješ ; s spošto¬
vanjem in ponižnostjo sprej¬
mem vse Tvoje sv. nauke,
dodeli mi tudi milost, de po
njih vedno živim! —

Prt sv. evangelii.

Nebeški Zveličar ! dalje
pač ni moglo Tvoje usmiljenje
iti, kakor, de si se na zemljo
priti ponižal, in de si sam
naš učenik postal. — Terdno
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verujem v Tvoj sv. evangelij
ali, oh! živim pa tako, kakor
hi nič ne veruval: brez lju¬
bezni, brez dobrih del! —■
Dodeli mi gnado, o Gospod,
de se Tvojih zapoved vselej
na tanjko deržim in Tvojo sv.
voljo vedno dopolnim ! — U-
smili se pa tudi naših nesreč¬
nih bratov, kterim še ni luč
Tvojiga nauka zasijala! pod-
peraj misjonarje in vse ozna-
novavce sv. vere in stori de
bo skorej ena čeda in en pa¬
stir, de se bo Tvoja slava
razlegala po vsih okraj nah
sveta! Amen.

8
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Darovanje.
(Moli z mašnikaru:)

Sprejmi, sveti Oče, vsi-
gamogočni, večni Bog! ta
neomadežvani dar, kteriga jest
nevredni služabnik Tebi svo-
jimu živimu, pravimu Bogu
darujem za svoje neštevilne
grehe, zamere in zanikernosti
in za vse pričujoče, kakor
tudi za vse kristjane žive in
mertve, de bo meni in njim
v srečo in večno življenje!
Amen.

Vzemi, usmiljeni Oče, ta
nekervavi dar, v posvečenje
Svojiga sv. imena, v pove-
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ličanje Svojiga usmiljenja do
ljudi, v spravo za vse naše
grehe in v zahvalo za vse
neštevilne prejete dobrote! Po
Jezusu Kristusu, Gospodu
našim.

Predt/Iasje.
(Povzdigni sc v duhu pred božji pre¬
stol, zedini svojo hvalo s petjem ne¬
beških Kerubinov in Serafinov in moli

neskončno božje Veličastvo.)

Povzdignimo svoje serca
k Gospodu, in hvalimo svo¬
jiga Boga ! Spodobi se in
prav je, de Te zmiraj in pov¬
sod hvalimo, sveti Gospod,
vsigamogočni Oče, večni Bog,
po Kristusu Gospodu našim.

8*
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Po kterim Tvoje božje Veli¬
čanstvo hvalijo angeli in nad¬
angeli, molijo gospostva in
se tresejo nebeške moči. Ne¬
besa in nebeške kreposti in
vsi sveti Serafini Tvoje Ve¬
ličastvo z združenim veseljem
povzdigujejo. Prosimo Te,
pripusti, de tudi mi svoj glas
ž njimi sklenemo in s poniž¬
nim spoznanjem kličemo:

Svet, svet, svet si Go¬
spod Bog vojskinih trum !
Polno je nebo in zemlja Tvoje
časti! Slava Tebi na višavah!
Češen bodi, kteri pride v ime¬
nu Gospoda ! Slava na vi¬
šavah !
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Tihe molitve.
O usmiljeni nebeški Oče!

prinesemo Ti la presveti dar
in Te v imenu Jezusa Kri¬
stusa ponižno prosimo za Tvojo
sv. katoliško cerkev, za na¬
šiga papeža L, za našiga
škofa!., za našiga cesarja I. za
vse verne kristjane, in za vse
pričujoče. Spomni se, o Bog,
tudi vsili tistih, zaktere sim še
posebno moliti dolžan, zlasti
pa . . mojih (staršev, bratov,
sester, prijatlov, učenikov in
vsili, ktere sim kdej pohujšal
in v greh napeljal). Spomni
se dalje, Gospod, vsili mojih
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kov, vsili duhovnih pastirjev,
vsili mojih sovražnikov, vsili
krivovercov, de se spreober-
nejo. Spomni se vsili zapu-
šenili, bolnikov in umirajočih,
vsili, kteri so moji prošnji
priporočeni, in za ktere Ti
veš in hočeš, de imam še
posebno moliti.

Zdaj se sklenemo z vsimi
svetniki božjimi, posebno z
visoko častitljivo Devico Ma¬
rijo, in Te prosimo, dodeli nam
po njih prošnji in zasluženji
zmeraj in povsod svojo mo¬
gočno pomoč. Po Jezusu Kri¬
stusu, Gospodu našim. Amen.



H9

Pri povzdigovanji.
(Globoko se ponižaj in ves v molitev
zamaknjen obudi živo vero, terdno za¬
upanje, serčno ijnbezin do Jezusa; glej,
On, ki je naš Bog, naš Odrešenik in
bo naš sodnik, On pride zdaj z nebes

na altar.)
O Jezus! Tebi živim! O

Jezus! Tebi umerjem! O Je¬
zus! Tvoj sim živ in mertev.
Amen.

Hvaljen bodi Jezus v Za¬
kramentu sv. Rešnjiga Telesa
vse večne čase! Amen.

Po povzdigovanji.
O Gospod! tukej obhaja¬

mo spomin terpljenja in smerti
Jezusa Kristusa, kakor tudi
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Njegoviga vstajenja in vnebo¬
hoda, in prinesemo Tvojima ne¬
skončnima Veličastvu od Tvo¬
jih daril, sveto, čisto, neo-
madežvano daritev; daritev,
ktera dan' Abelna, Abrahama,
Melhizedeka in vse darove
visoko preseže — nasipa Go¬
spoda Jezusa Kristusa, Tvo-
jiga Sina, nad kterim vse do-
padajenja imaš. Dodeli nam,
dobrotljivi Oče, svoj sv. bla¬
goslov, svojo milost, brez
ktere smo mertvi in neskončno
revni; dodeli nam vse do¬
brote, po ravno tem Tvojim
Sinu! Amen.

Spomni se pa tudi, o Go-
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spod! svojih služabnikov in
služabnic, kteri so se ločili
iz tega sveta in v miru po¬
čivajo, posebno pa I. I., in
vsili tistih, ki zavoljo mene
v vicah terpe, vsili mojih duš¬
nih in telesnih dobrotnikov,
vsili duhovnov in služabnikov
sv. cerkve, in tistih duš, kte-
rih se nobeden na zemlji ne
spomni, vsili, kteri so meni
priporočeni, kteri so nepre-
videno umerli, in vsih, za
ktere hočeš, de za nje molim.

IVjim, o Gospod, in vsim,
kteii v Kristusu počivajo, do¬
deli milostljivo, Te prosimo,
kraj veselja in pokoja, po



122

ravno tem Jezusu 'Kristusu.
Amen.

Dodeli pa tudi nam greš-
nikam, ki v velikost Tvoje
milosti upamo, del s svojimi
svetniki. To Te zopet prosimo
zavoljo Jezusa Kristusa, na-
šiga Gospoda. Po Njem , ž
Njim in v Njem bodi Tebi,
o Bog, vsigamogočni Oče,
v edinosti sv. Duha vsa čast
in slava od vekomaj do ve¬
komaj. Amen.
Kadar mašnik moli: Očenaš, moli ga

tudi ti, potem reci:

Reši nas, o Gospod! od
vsili preteklih, pričujočih in
prihodnjih zlegov in po jiroš-
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nji presvete device Marije,
ss. aposteljnov Petra in Pavla
in vsili svetnikov, dodeli nam
milostljivo mir v naših dneh,
de bomo po Tvojim neskonč¬
nim usmiljenji podperani, vsi-
ga greha prosti in vsaciga
nepokoja zavarvani. —

Jagnje božje, ki grehe
sveta odjemlješ! usmili se nas!

Jagnje božje, ki grehe
sveta odjemlješ, usmili se nas!

Jagnje božje , ki grehe
sveta odjemlješ, daj nam mir!

Daj nam mir v domačih
in zunanjih deželah! Daj nam
mir in edinost v sv. cerkvi,
zateri vso krivovero ! Daj nam
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notranji sv. mir, kakoršniga
svet dati ne more!

O Jezus Kristus! reši me
od vsili grehov, daj de se
Tvojih zapoved vedno deržim
in nikoli od Tebe ne ločim!

Zavživanje Tvojiga pre-
svetiga Telesa, ktero iz serca
prejeti hrepenim, naj mi ne
bo v sodbo in pogubljenje,
ampak v hrano in zdravje duše
in telesa! —

O Gospod! nisim vreden,
de greš pod mojo streho, pa
reci le z besedo in ozdrav¬
ljena bo moja duša! (trikrat.)
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Pri mašnikovim Obhajilu.
(Tudi li se laliko z mašnikam zdaj v
dulin obhajaš. Obudi sercu o g re-
veritfo, in skleni ž njo serčno željo
Jezusa v resnici prejeti. Če boš to
vselej s pravo pobožnostjo storil,
boš kmalu sam nad seboj spoznal, kako
dober pripomoček k pobožnima živjje-
nju , de je to. Moli tedaj v ta namen:)

O moj .Jezus, Ti dobro
vež, de Ti si vse moje ve¬
selje! O de bi Te pat; nikoli
nikdar razžalil ne bil! — Gre¬
šil sim, ali z globočine serca
čertim vse grehe in terdno
poboljšanje obljubim. Kolikor
bolj sim bolan , toliko bolj
Tebe potrebujem, ki si moje
edino zdravilo! O de bi Te
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pač zainogel zdaj vredno pre¬
jeti, Ti nebeški zdravnik, Ti
živa hrana moje duše! O Je¬
zus! moja ljubezin! darujem
Ti vse vredne sv. Obhajila
vsili mašnikov in vsih vernih,
daj mi, de bom vsih teh sv.
Obhajil deležin ! Sprejmi mojo
priserčno željo, Tebe vredno
prejeti in ozdravi mojo dušo !
Vžgi mi ogenj svoje ljubezin
de Tebi živim, Tebi umerjem!

Po svetim Obhajilu.

O Jezus, dodeli, de no¬
ben madež greha več v meni
ne ostane, potem ko si me
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s presvetim Zakramentam svo-
jiga Telesa poživil!

Zadnje molitve.
O Bog Ti naše perbeža-

liše in naša pomoč, usliši
prošnje svoje sv. cerkve in
daj, de kar zaupljivo prosi¬
mo , tudi od Tvoje dobrote
dosežemo! Po Jezusu Kri¬
stusu, Gospodu našim. Amen.

Naj Ti bo , o presveta
Trojica ! služba, ki sim jo
jest nevredni človek s Tvo¬
jim namestnikam vred pred
očmi Tvojiga nebeškiga Ve¬
ličastva opravil, dopadljiva in
meni in vsim, za ktere sim
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Ti jo daroval po Tvoji milosti
spravna, po Jezusu, Gospo¬
du našim. Amen.

Blagoslovi ( žegnaj) nas
vsigamogočni Bog : -j- Oče,
■j* Šin in sveti -J* Duh. Amen.

Spovedne molitve.

1. Molitev pred spraše¬
vanjem vesti.

Vsigamogoeni Oče nebe¬
ški! osramoten in serčne ža¬
losti poln se vernem k Tebi,
kakor se je verni! zgubljeni
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sin nekdaj k svojima očetu.
Oh, Oče nebeški! grešil sim
velikrat pred Tabo. Slabo sim
obračal Tvoje gnade in do¬
brote, tedaj nisim vredin Tvoj
sin imenovati se. O moj Bog,
v kakšno nesrečo me je pri¬
pravil moj greh! Oh kako je
žalostno /.a rne, de sim toli—
krat razžalil svojiga nar ve-
čiga Gospoda, in si tako nje¬
govo sovraštvo nakopal na
glavo! To de Tvoja dobrota,
o Bog! je veči kakor so grebi
moji. Ti nočeš pogubljenja
grešnikov,- temuč si iz ljubezni
do nas svojiga edinorojeniga
Sina na svet poslal, de nas

9
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je večniga pogubljenja odrešil.
O milostljivi Oče! prosim Te
prav ponižno, stoj mi na strani,
de se tudi jest še enkrat re¬
šim svojih grehov.

Pošlji mi svojiga Duha,
de razsvetli moj um in mojo
pamet, de bom zamogel revni
stan svoje duše na tanko spoz¬
nati. Daj mi gnado, de se
spomnim vsih svojih grehov,
de se jih serčno kesam, či¬
sto spovem, za nje resnično
pokoro storim in se tako po-
polnama opravičim.
Oče naš. Češena si Maria.
(Zdaj sprašuj skerbno svojo vesi.)
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2. Spraševanje vesti.
Kako sini se pregrešil?

Zoper deset zapoved
božj i h.

I. Vervaj venigasamigaBoga.
Ali sim ljubil Boga čez vse?

— Ali sim se zahvalil Bogu za
vse dobrote? — Ali sim vsak
dan rad molil, kadar sim vstal
in se vlegel? — pred jedjo in
po jedi? — Ali sim se poslužil
božjih dobrot, njemu (Bogu) v
čast? — Ali se nisim sramoval
moliti in Bogu čast dajati? —
Ali nisim bil pri molitvi more¬
biti še celo radovoljno razmišljen

9*



132

in rastresen? — Ali sim terp-
ljenje voljno prenašal? — Ali
nimam morebiti kake prazne vere?

II. Xe imenuj po nemarnim
božjiga imena.

Ali nisim klel in se rotil?—•
Ali nisim nepotrebama Boga na
pričo klical? — Ali nisim svetili
imen brez potrebe imenoval? —
Ali nisim bil kriv, de šo drugi
kleli? — Ali sim Božje ime vse¬
lej častil? — Ali nisim obljub
delal in jih ne spolnil? —

III. Posvečuj praznik.

Ali sim nedelje in praznike
po spodobnosti posvečeval? —
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Ali sim bil s pobožnostjo pri s.
maši? — Ali nisim pridig in
keršanskih naukov zamujal? —
Ali nisim Boga v njegovim sve¬
tim dnevu razžalil?

IV. Spoštuj Očeta in mater,
de boš dolgo živel in ti bo do¬
bro na zemlji.

Ali sim spoštoval očeta in
mater? — Ali jim nisim bil ne-
pokorin ali nehvaležin? — Ali
nisim njih opominovanja zani¬
čeval? —■ Ali nisim zoper njih
rtiermral? Ali se jih nisim sra¬
moval? — Ali jih nisim žalil?
Ali jih nisim zasramoval ? —:
Ali jih nisim goljfal ali oblagal?
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— Ali nisim iyih slabost drugim
pripovedoval? — Ali sim molil
za-nje? — Ali jih nisim v sta¬
rosti zapustil? -— Ali jim nisim
smerti vošil? — Ali sim jih ob¬
iskoval, če so bolni bili ? sim jim
stregel? —• Ali sim svoje dolž¬
nosti do njih iz strahu božjiga
spolnoval? — Kako sim se za-
deržal do učenikov in pred¬
postavljenih?— do starih ljudi?
do bratov in sester? do poslov?

V. Ne ubijaj.

Ali nisim bil bolezni ali celo
smerti druzih kriv? — Ali ni¬
sim nikogar jezil? — Ali nisim
nikogar pohujšal ali žalil? —



135

Ali nisim nikomur smerti vošil?
Ali nisim svojiga zdravja spod-
kopoval?

VI. Ne delaj nečistosti.

Ali nisim nič nespodobniga
mislil, govoril, pel, ali storil,
česar bi se bil bal in sramoval
v pričo svojih staršev ali dru¬
žili poštenih ljudi govoriti, ali
storiti? Ali nisim kriv, de so
drugi nesramno govorili? ali ne¬
spodobne reči počeli ?

VII. Ne kradi.

Ali nisim nikomur nič ukra¬
del ? — Ali sim ukradene reči
nazaj dal? ali obderžal? —‘Ali
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nisim nobeniga poškodoval? —
Ali nisim nikogar k latvini zape¬
ljal? — Ali nisim najdenih reti
obderžal ?

VIII. Ne pričaj krivo zoper
svojiga bližnjiga.

Ali nisim zoper svojiga bliž¬
njiga lagal? — Ali nisim hudi—
ga zoper njega govoril? — Ali
nisim njegovih napčnost razgla-
soval? — Ali nimam sploh na¬
vade lagati?

IX. in X. ]\e želi svojiga
bližnjiga žene; — ne želi svo¬
jiga bližnjiga blaga.

Ali nisim svojimu bližnjima
zavidil tega, kar ima? — Ali
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n is im rad privošil lega, kar mu
jo iloir dal, ali kar si je sam
pridobil? — Sim se veselil,, ka¬
dar se je bližnjimu hudo godilo?

Zoper pet cerkvenih za¬
poved.

1. Ali sim zapovedane praz¬
nike praznoval? — Ali nisim
kakiga nepotrebniga o praznikih
in nedeljah prepovedaniga dela
opravljal ?

2. Ali sim bil ob nedeljah in
praznikih s spodobno pobožnost¬
jo pri sv. maši? — Kako sim
se v cerkvi zaderžal ? — Sc ni¬
sim smejal, pogovarjal, okoli
ozeral in družili motil ?
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3. Ali nisim jedel mesnih
jedi, kadar je bilo prepovedano?

4. Ali sim se spovedal vsako
leto? skesano? in odkritoserčno?

5. Ali sim spoštoval cerkev
in njene služabnike zavoljo Je¬
zusa ?

Zoper zapoved ljubezni
do bližnjiga.

Ali sim ljubil svojiga bliž-
njiga, kakor sam sebe? — Ali
sim mu rad dobro storil? Ali
sim mu dobro storil iz ljubezni
do Boga? — Ali sim obiskoval
bolnike in žalostne tolažil? —
Ali sim nevedne podučeval ? —
Ali se nisiin rad z druzimi pre-
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piral in kregal, jih klel in za¬
ničeval? — Kako se zaderžim
do svojili bratov in sester? Se
ne kregam rad z njimi? Ali jih
zaničujem? zmirjam, preklinjam?
morebiti še celo tepem ?

Zoper zapoved ljubezni
do sovražnikov.

Ali sim skazoval dobrote
svojim razžalivcam? — Ali sim
jim vselej odpustil? — Ali jim
odpustim tudi v svojim sercu?
Ali sim molil zanje? —

Ali se nisim ptujih grehov
vdeležil? — Ali nisiin kriv, de
so drugi hudo delali ? — Ali
nisim k hudimu svetoval? druge
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hvalil, de so prav storili, kadar
so kaj pregrešnima počeli? jih
nisim v greh napeljeval? — Ali
nisim hudih zgledov dajal ? —
Kakšen namen sim imel le pri
svojih delih? — Ali sim zavoljo
Boga dobro delal? Ali sim hudo
zavoljo Boga opušal? Ali sim
morde vse iz nečimurnosti, za¬
voljo hvale ali plačila per lju¬
deh delal? — Ktera je moja nar
veči napčnost ? Kteri je moj
navadni greh ? — Napuh ? —
Lakomnost ? — Nečistost ? —
Nevošljivost? — Požrešnost in
pijanost? — Jeza? — Lenoba?

Ljubi otrok! bodi odfcritošerčen, ne
laži svojimu spovedniku, ne zamolči
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mn nič, prav nič; vse mu razodeni,
tudi nar skrivniši reči, ko bi se jih še
tako sramoval, ker brez odkriloserčne
spovedi ui odpušenja.

•3. Molitev po spraševanji
vesti.

O moj Bog! zdaj sim pre¬
gledal vse kote svoje vesti.
Oii kako slabo sim živel! Ve¬
dno sim Te žalil na tem ne-
cimurnim svetu! Kamorkoli se
ozrem, ne zagledam druziga,
kakor grehe, kteri mojo ubogo
dušo teže. Sam Bog ve, ali
sim se spomnil vsih svojih gre¬
hov. Človeško serce je glo¬
bočina, ktero le Ti, o Gospod!
do dna poznaš. Prizanesi mi,
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o Bog! vse moje pozabljene
grehe, ter mi dodeli pravo
serčno žalost mojih grehov;
daj mi popolno kesanje, zbudi
moje serce zzveličanskim slra-
liam svoje sodbe; užgi ga z
ognjem svoje svete ljubezni,
de svoje grehe serčno obža¬
lujem, jih sovražim, in tako
Tvojo milost dosežem.

O Maria, preljuba mati
nebeška! Ti mi zamoreš vse
od Boga sprositi, sprosi mi
gnado, de me milostljivi Oče
nebeški zopet sprejme za svo-
jiga otroka. Po Jezusu Kri¬
stusu Gospodu našim. Amen.



143

4. Kesanje in terdni sklep.

O milostljivi Oče nebeški!
kesam se iz celiga serca vsili
svojih grehov in jih sovražim
iz dna svojiga serca, ker sim
ž njimi Tebe, svojiga Boga,
kteriga čez vse ljubim, tolikrat
razžalil. Iz ljubezni do Tebe,
moja naj veči dobrota, mi je
serčno žal, zavoljo vsili gre¬
hov mojiga življenja sovražim
jih z vso močjo svoje duše.

Prihodnjič pa si bom s
Tvojo gnado na vso moč pri¬
zadeval , de se vsiga greha
varujem, vsake grešne pri-
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ložnosti skerb.no ogneni , in
vse svoje liudo nagnjenje pre¬
cej od začetka zatarem, de
škodo, ki sim jo komu na
duši, na časti, ali premože¬
nju storil, kolikor je mogoče,
popravim. Prizadeval si bom,
de storjeno pohujšanje s po¬
božnim življenjem zopet po¬
pravim, in zamujeno dobro z
veči gorečnostjo prihitim. Kar
pa moja slabost ne more, o
Jezus 1 nadomesti Ti z zaslu-
ženjem svojiga britkiga terp-
Ijenja in svoje grenke smerti
na križu.

Ti pa, o Maria! mati
milosti božje! -prosi svojiga
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Sina, našiga Odrešenika, de
se me usmili. — Moj s. an-
gelj varil! sprosi mi gnado,
de to sveto spoved tako opra¬
vim , de se ti z druzimi an-
geljci in svetniki vred nad
mojim resničnim spreobernje-
njem razveseliš. Vsiga tega
Te prosim, o Bog! po Jezu¬
su Kristusu, Gospodu našim.
Amen.

Zdaj se spoved opravi.

Molitev po spovedi.
O milostljivi Oče nebeški!

terdno zaupam, de so mi zdaj
vsi grehi odpušeni. Zdaj za-

10
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morem v miru iti. Moja ra¬
njena duša se je zopet ozdra¬
vila. V zakramentu svete Po¬
kore sim se svojih grehov
očistil. Pred malo čašam, o
Bog! sim bil zavoljo svojih
grehov še Tvoj sovražnik;
zdaj pa si me po svoji ne¬
skončni milosti zopet vzel v
število svojih otrok in delež¬
nikov svojiga nebeškiga kra¬
ljestva. Čast in zahvala Tebi,
o nar dobrotljivši Oče nebeški!
de si me velike revšine rešil,
v ktero so me pripravili moji
grehi. Iz ljubezni do Tebe,
mi je serčno žal, de sim Te
tolikrat razžalil. Zdaj pa še
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enkrat terdno sklenem, de Te
nikdar več z nobenim greham
razžalil ne bom. Stoj mi na
strani, o Gospod! de v svo¬
jih sklepih do konca stanovi¬
ten ostanem.

Ti pa, prečista Devica
Maria! in vi angelji in svet¬
niki božji! sprosite mi to ve¬
liko gnado, de svoje obljube
na tanko spolnujem in kdej
z vami vred nebeško veselje
dosežem. Po Jezusa Kristusu,
Gospodu našim. Amen.

--

10*
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Kratke
Obhajilne molitve*).

Pred sv. Obhajilam.

O moj Zveličar, Jezus
Kristus! Ti si sam rekel, de
je to, kar jest v podobi kruha
in vina na altarji vidim, Tvo¬
je meso in Tvoja kri. O Bog!
Ti si večna resnica. Tvoji
vsigamogočni ljubezni je vse
mogoče. Vse, kar si nam

*) Bolj obširne. Obhajilne molitve
glej I. del, od začetka.
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razodel, jest terdno verujem.
O Bog! poterdi me v ti s.
veri. — Neskončni, nezapo-
padljivi Bog! Ti hočeš k meni
priti, in mojo ubogo dušo na¬
sititi s svojim lastnim telesam,
ki ga je Maria Devica spo¬
čela in rodila, ktero je za nas
na svetim križu umerlo, tretji
dan od smerti vstalo in zdaj
v nebesih sedi na desnici Bo¬
ga Očeta. O Gospod! Tebe
ne presežejo cele nebesa, in
Ti se boš tolikanj ponižal,
de boš prišel k meni, svoji
nevredni in nehvaležni stvari! —

* Desiravno ponižno spo¬
znam, de Te nisim vreden spre-
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jeti, o moj Jezus! imam ven-
der goreče želje prejeti Tvoje
s. rešuje Telo, in se tako s
Teboj popolnama skleniti. Ka¬
kor žejin jelen hrepeni po
merzlim studencu, tako hre¬
peni moja duša po Tebi,
preljubi Jezus! Ozri se tedaj
na moje serčne želje, in pridi
prebivat v moje serce. Daj ,
de me nič več od Tebe ne
loči. Ti bodi moja tolažba v
vsih mojih nadlogah, Ti moja
moč v skušnjavah, Ti moje
pribežališe v življenji in v
smerti. O Jezus! moj Zveli¬
čar, moj Bog in moja vse
časti in hvale vredna dobrota
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in lepota! jest hrepenim po
Tebi iz celiga serca. Ponižaj
se torej, o Jezus! in pridi k
meni. Jest verujem v Tebe,
jest upam v Tebe, jest te lju¬
bim čez vse !

Ti pa, Maria, preljuba
mati mojiga Zveličarja! sprosi
mi čisto, ponižno, zvesto in
ljubezni polno serce, de tvoj
ljubeznjivi Sin v meni vredno
prebivališe najde, in se nikdar
več od mene ne loči. Sveti
angelj varil! in vsi drugi ne¬
beški duhovi in svetniki! pri—
tecite mi na pomoč, de da¬
nes svojigaBoga in Gospoda
vredno sprejmem. Vsiga tega
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Te prosim, o Bog, po Jezu¬
su Kristusu, Gospodu našim.
Amen.

Po sv. Obhajilu.
Moj Bog in moj Gospod!

zdaj si resnično pričujoč v
meni, ubogim grešniku. O moj
Zveličar! bodi češen in hva¬
ljen vekomaj! Daj, de Te ved¬
no častim in hvalim v duhu
in resnici. Slava Tebi na
višavah, češen in hvaljen bodi,
de si prišel rešit mojo dušo
od sovražnikov mojiga zve¬
ličanja!

O preljubi Jezus! moj
sladki Zveličar! zakaj vender
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nisim Tvojiga prelepiga zgle¬
da zmeraj posnemal? Oj ka¬
ko mi je bilo vender mogoče,
de sim Tebe, svojo nar veči
dobroto tolikrat razžalil! Zdaj
mi je pa neizrečeno žal, de sim
tolikrat prelomil Tvoje svete
zapovedi, in za terdno skle¬
nem, prihodnjič le Tebi živeti.
Vse svoje misli, besede, dja-
nja in nehanja hočem po Tvo¬
jih s. zapovedih ravnati. Tebi
zročim vse svoje križe in nad¬
loge, svoje življenje in svojo
srnert. Ti stori z menoj, ka¬
kor je presveta volja Tvoja.
Saj vem, de mi le dobro sto¬
riš. Iz ljubezni do Tebe, moj
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Jezus! hočem pa tudi svojiga
bližnjiga ljubiti in mu vse
dobro iz serca želeti. Vsim
svojim nasprotnikam in so-
vražnikam iz serca vse rad
odpustim in Te ponižno pro¬
sim, odpusti jim tudi Ti, kar
so Te razžalili, in daj vsim ver¬
nim gnado poTvojihs. zapove¬
dih živeti, de Te kdej vsi skup
v nebeškim kraljestvu z Oče-
tam in s. Duham vred častimo,
hvalimo in vživamo vekomaj.

Ti pa, sv. Maria, mati
Jezusova! bodi moja pomoč¬
nica, de Jezus, kteriga sim
danes prejel, vedno pri meni
ostane. Sprosi mi gnado, de
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Jezusa zmeraj bolj ljubim, ča¬
stim in hvalim, de vse zoper-
nosti, ktere mi bo Bog poslal,
v duhu pokore preterpim in po
Tvojim zgledu, o Maria! za
Jezusam hodim vse dnisvojiga
življenja. Sveti angelj varil!
moj sv. patron I. in vsi svet¬
niki božji! posebno pa vi sveti
spokorniki, prosite zame, de
vse svoje žive dni po vaših
stopinjah hodim in se tako po
tem revnim življenji z vami
vred nebeškiga veselja vdele-
žim. Po Jezusu Kristusu, Go¬
spodu našim. Amen.

Zdaj obudi šc tri božje cednosii:
vero, upanje, ljubezin. Poglej stran 91.
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Mnogotere molitve.

Molitev otroka za starše.
O Bog , kteri si časno in

večno srečo obljubil otrokam,
kteri svoje starše spoštujejo,
daj mi gnado, de jih vedno
razveselujem s spoštovanjem,
s pokoršino in z ljubeznijo.
Požegnaj jih in poverni jim
vse dobro, kar imam od njih.
Daj jim dolgo in srečno živ¬
ljenje, obilnost v vsim dobrim,
po smerti pa nebeško veselje.
Amen.
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Molitev za mertvit/a Očeta
ali mertvo mater.

O Bog! ki si nam zapo¬
vedal očeta in mater spošto¬
vati, usmili se dobrotljivo duše
mojiga očeta (moje materej).
Odpusti jim grehe in daj jim
večni mir in pokoj. Amen.

Molitev za prijatle in do¬
brotnike.

Oče nebeški! kteri ljube¬
zni posvečuješ in vse dobro
plačuješ, poglej milostljivo na
moje prijatle in dobrotnike ,
požegnaj in obrani jih, in po-
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verni jim dobrote, ktere mi
skažejo, s časnim in večnim
plačilam. Amen.

Molitev k svojimu, patrom/.
Sveti I. služabnik in pri—

jatel božji! pri sy. kerstu si
mi bil od cerkve dan za varha
in za posebniga pomočnika,
torej se z zaupanjem k tebi
obernem in te prosim , bodi
vedno moj pomočnik. Iz vsiga
serca želim svoje življenje po
tvojim življenji ravnati, kakor
si ti svoje po Kristusovim
ravnal. Po tvojim zgledu že¬
lim živeti in pravi učenec Kri¬
stusov biti. Zato se hočem
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greha varovati, v ljubezni o-
slati, iz ljubezni do Boga po¬
korili biti in z Jezusam terpeti,
de bom kdej ž njim v nebesih
kraljeval. — Prosi za me sv.
I. in zadobi mi gnado pri Bo¬
gu , de vse zvesto spolnim,
kar sim pri sv. kerstu po bo¬
trih obljubil, de prav po ker-
šansko živim , se k smerti
skerbno pripravljam in z no¬
benim greliam ne oskrunim
svetiga imena, ki ga po tebi
imam in je zapisano v nebe¬
škim kraljestvu. Amen.
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Molitev v nevarnostih ali
skušnjavah zoper čistost.

(So moli zjutrej in zvečer po ange¬
lovim češenji.)

O Gospa moja! O Mati
moja! Tebi se vsiga darujem,
in de se Tebi vdaniga skažem,
Ti danes posvetim svoje oči,
svoje ušesa, svoje usta, svoje
serce, sebe popolnama vsiga.
Ker sim tedej Tvoj, o dobra
Mati! vari me, brani me, ka¬
kor svojo lastnino in posestvo.

Krajši molitev v kteri koli
skušnjavi.

O Gospa moja ! o Mati
moja ! spomni se, de sim Tvoj.



161

Vari me, brani me , kakor
svojo lastnino in posestvo.

(Sveti Oče Pij IX. so vsim vernim
obojiga spola, kteri zjntrej in zvečer
po angeljevim češenji s pobožnostjo in
s skesanim sercam opravljenim zgor¬
njo molitev molijo, vsak dan odpustek
za 100 dni podelili;— tistim pa, kteri
vse dni skoz mesec to opravljajo, po¬
poln a m a o d p u s t e k , ki ga enkrat
v mescu tisti dan zadobijo, ko zakra¬
ment sv. Pokore in sv. Rešnjiga Telesa
vredno prejmejo in v kakšni cerkvi v
namen svetiga očeta nekoliko časa mo¬
lijo ; — in poslednjič odpustek za 40
dni, kolikorkrat kdo v kteri koli skuš¬
njavi sledečo krajši molitvico s skesa¬
nim sercam in s pobožnostjo obmoli).
(5. Vel. šerp. 1851.)

Ti odpustki se zatnorejo tudi ver¬
nim dušam v vicah v prid oberniti.

11
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Vsakdanja molitev sv. Ber¬
narda k Materi božji.
(Za spreobernjenje grešnikov.)

Spomni se, o preusmiljena
Devica Marija! nikdar še ni
bilo slišano, de bi kdo zapu-
šen bil, kteri koli je pod Tvojo
hrambo pribežal, Tebe na po¬
moč klical in se Tvoji prošnji
priporočal. S tim zaupanjem
navdihnjen, k Tebi o devic
Devica pridem, k Tebi o Mati
pribežim, pred Teboj jest greš¬
nik zdihujem.

Ne zaverzi, o Mati Be¬
sede (^Jezusa Kristusa) moje
prošnje, temuč milostljivo me
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sliši in usliši! Amen. Oešena
Marija i. t. d.

O Marija, perbežališe greš¬
nikov, prosi za nas!

Molitev k D. Marii in sv.
Jožefu v vsaki potrebi.
Sveta Marija, božja po¬

rodnica, tolažnica žalostnih,
zdravje bolnikov, perbežališe
grešnikov , ne zapusti me s
svojim sv. ženinam sv. Jože¬
fam in s svojim presvetim
božjim Sinam v ti potrebi . .
I.5 ne zaverzi moje prošnje,
temuč bodi mi v hudi stiski
svitla zvezda upanja in re-
šenja! Amen.

11*
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Molitev k angelju varhu.

O moj zvesti prijatel in
spremljevavec po težavni poti
življenja! sv. angelj varh od
Boga v moje varstvo odbran!
priserčno te zahvalim za vso
ljubezin in skerb, s ktero ču-
ješ nad menoj in prosim te,
odpusti mi, ker sim ti tolikrat
nepokorin in nehvaležin bil!
O ne zapusti me nikdar, ne¬
beški prijatel! vari me pred
vso nesrečo in nevarnostjo duše
in telesa; brani me pred so¬
vražniki mojiga zveličanja; za-
dobi mi gnado, de nikoli na
božjo vsigapričujočnost ne po-
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zabim in nikdar v noben greh
ne dovolim! Stoj mi na strani
v terpljenji, de ne omagam,
okrepčaj me v nevarnostih in
skušnjavah, ohrani me čistiga
in nedolžniga. Poterdi me po¬
sebno mojo smertno uro in do-
pelji mojo dušo k Bogu, kteri
jo je vdihnil. Amen.

Molitev k svetim Alojzju za
ohvanjenje čistosti in ne¬

dolžnosti.
O sveti Alojzi! angeljski

mlad en eč ; jest Tvoj nevredni
častivec Ti priporočim zlasti
čistost svoje duše in svojiga
telesa. Pri tvoji angeljski či-
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stosti Te prosim, de me ne-
beškimu Jagnjeta Jezusa Kri¬
stusa priporočiš in Njegovi
presveti materi prečisti devici
Marii in me pred vsacim smert-
nim greham obvaruješ. Ne do¬
pusti , de bi se tudi z nar
manjšim greham nečistosti o-
madežval, temuč, kadar me v
skušnjavi ali nevarnosti greha
vidiš, odverni od mojiga serca
vse nečiste misli in želje ; obudi
v meni živ spomin večnosti
in križaniga Zveličarja 5 vtisni
mi strah božji globoko v mojo
dušo; ogrej me z ognjem božje
ljubezni, de bom na zemlji
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naslednik Tvoj in se enkrat s
Teboj v nebesih veselil. Amen.

Molitev v hudi stiski

Gospod Jezus Kristus !
Odrešenik človeškiga rodu,
Ti vidiš serce, Ti veš torej,
de ne išem svoje, ampak le
Tvoje časti. Ge pa vender
Tebi dopade s to nadlogo in
s prizadevanjem mojih sovraž¬
nikov me ponižati in osramo¬
titi, de bom ljudem v zani-

*) To molitev je v silni stiski rimski
cesar Ferdinand II. pred podobo
križaniga Jezusa molil in je čudno
pomoč prejel.
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čevanje postal: se tudi tega
ne branim. Naj se zgodi Tvo¬
ja volja! Glej Tvoj nevredni ,
hlapec je k vsimu pripravljen.
Amen.
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Sveti križev pot.
O moj Bog! moj Odre¬

šenik ! glej tukej pred Teboj
se veržem na kolena; iz serca
obžalujem vse svoje storjene
grebe, ker sim ž njimi Tebe
neskončno svetost in dobroto
razžalil! Rajši hočem umreti,
kakor Tebe o Bog še kdej
razžaliti.

I. Postaja. (Štacion.)
Jezus je k smerti obsojen.

Molimo Te, o Jezus, in
hvalimo Te! ker si na svo¬
jim sv. križu svet odrešil.
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Premišljuj kako Pilat nedolž-
niga Jezusa v smert obsodi; Je¬
zus pa molči in se ne pritoži
čez krivo sodbo, de bi le ti v
večno smert obsojen ne bil. —
Pomisli in moli:

O Jezus zahvalim Te za
neskončno Ijubezin in Te pro¬
sim j ne obsodi me k večni
smerti , ktero sim s svojimi
grehi zaslužil, in izbriši list
zadolženja, de bom vreden in
deležen postal večniga živ-

Oče naš. . Oešena . . Čast
bodi i. t. d.
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II. Postaja.
Jezus vzame križ na svoje

rame.

Molimo Te, Jezus! i. t.d.
Premišljuj kako Jezus križ,

kteriga so naši grehi tako ne-
zrečeno obtežili, molče na svojo
ramo zadene. Pomisli — in moli:

O Jezus, daj mi gnado,
de Tvojiga križa še bolj ne
obtežim z novimi grehi, in de
tudi jest svoj križ v duhu
prave, resnične pokore pre¬
našam ! —

* v
Oče naš . . Cešena . . Čast

bodi i. t. d.
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III. Postaja.
Jezus pade v pervič pod

križem.
Molimo Te i. t. d.
Premišljuj Jezusa že vsiga

oslabljeniga, kako brilkosti in
terpljenja ves opešan omaga in
pod križem pade. — Pomisli —
potem moli:

O Jezus! moji grehi so
krivi, de si padel. Dodeli mi
gnado, de Tvojiga terpljenja
nikoli z nobenim greham vee
ne ponovim !

Oče naš . . (Jesena . . Čast
bodi i. t. d.
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IV. Postaja.
Jezus sreča svojo mater.

Molimo Te i. t. d.
Premisli kolika žalost je Je¬

zusu serce presunila, kadar je
svojo mater s križem obložen
zagledal, in kolika britkost de
je Marijo obšla, ko je Jezusa
v smert peljaniga srečala. Glej
tvoji grehi, koliko žalosti obema
store! — Prav premisli — po¬
tem zdihni;

O Jezus! obudi po proš¬
nji Svoje presvete matere Ma¬
rije v mojim sercu britko ža¬
lost čez vse moje grehe, de
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jih ves čas življenja objoku¬
jem in v smertni uri pri Tebi
milost zadobim.

v v vOče naš . . Cesena . . Uast
bodi i. t. d.

V. Postaja.
Simon Cirenejic je prisiljen

Jezusov križ nesti.

Molimo Te i. t. d.
Premisli , kako so hudobni

judje oslabljenimi! Jezusu križ
vzeli in ptujca primorali, ga
nesti, ne iz usmiljenja do Je¬
zusa, ampak, ker so se bali,
de bi jim prej umreti utegnil,
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in bi Ga torej križati ne mogli.
— Pomisli — in moli :

O Jezus! jest bi mogel
Tvoj križ nositi, ker sim to-
likrat grešil! Stori vsaj , de
Te po križevim potu vredno
nasledujem, in križ terpljenja
nadlog in težav voljno iz lju—
bežni do Tebe prenašam!

I v v
Oče naš . . Cešena . . Gast

bodi i. t. d.

i VI. Postaja.
'• Veronika poda Jezusu obri-
1 savni pert.

Molimo Te i. t. d.
Misli si, kako je blaga žena
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skerbela Jezusu terpljenje po-
lajšati, in kako ji je Jezus po-
vernil, ker ji je v pert svojiga
obličja podobo vtisnil — in moli :

O Jezus! dodeli mi gnado,
de svojo dušo vsili madežev
očistim; vtisni mi svoje sveto
terpljenje globoko v moje ser¬
ce ! —

v v
Oče naš . . (Jesena. . (Jast

bodi i. t. d.

VII. Postaja.
Jezus pade v drugič pod

križem.
Molimo Te i. t. d.
Premisli, kolike bolečine je
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Jezus občutil, de je ves oslab¬
ljen v drugič pod križem one-
magal. Glej tvoji pogosti padci
v greh to store; — Dobro po¬
misli — moli:

O Jezus! kako osramoten
stojim pred Teboj ! Daj mi
gnado iz mojih grehov tako
vstati, de nikoli več vanje ne
padem! —

Oče naš . . Češena . . Čast
bodi i. t. d.

VIII. Postaja.
Jezus tolaži Jeruzalemske

žene.
Molimo Te i. t. d.
Pomisli, kako Jezus žalostne

12
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žene opominja, de naj se nikar
nad Njim ne jokajo, ampak same
nad seboj in nad svojimi otroci;
— s tim tudi tebe uči, de mo¬
raš bolj nad svojimi grehi, kot
nad Njegovim terpljenjem žalo¬
vati. — Dobro premisli — potem
zdihni:

O Jezus! daj mi solze
prave pokore, de mi bo usmi¬
ljeno sočutje, ki ga nad Tvo¬
jim terpljenjem imam, v za¬
slugo večniga življenja! —

Oče naš . . Oešena . . Čast
bodi i. t. d.
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IX. Postaja.
Jezus v tretje pade pod

križem.
Molimo Te i. t. d.
Premišljuj nezrečeno oslab-

Ijeniga Jezusa; že v tretjič pod
križem medli. — Glej, tvoja
terdovratnost, v kteri se toli—
krat v greh povračaš, je tega
kriva ! — Prav dobro pomisli —
moli potem :

O Jezus! terdno sim zdaj
sklenil, svojim greham za vse¬
lej dati slovo! Poterdi moj
sklep in daj mi gnado, de ga
tudi v djanji dopolnim !

Oče naš . . Češena . . Čast
bodi i. t. d.

12*
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X. Postaja.
Jezusa slečejo in z zelčem

napoje.

Molimo Te i. t. d.
Pomisli sramoto, ktero je

Jezus prestal, kadar so Ga do
naziga slekli in Mu vina z žel-
čem mešaniga piti dali. Glej,
tako se mora On pokoriti zavoljo
tvoje nesramnosti in sladnosti.
— Premisli — in moli:

O Jezus! iz serca obža-
1 j ujem vse pregrešne veselja,
ktere sim si privolil, in svojo
nezmernost, ktere nisim krotil.
Terdno sklenem s Tvojo gna-



181

do, tega Tvojiga osrainotenja
nikoli z nobenim greham več
ne ponoviti in vedno sramož-
liivo in zmerno živeti!
J V V V VOče naš . . Cešena . . Čast
bodi i. t. d.

XI. Postaja.
Jezusa na križ pribijejo .
Molimo Te i. t. d.
Premisli nezrečene bolečine,

ktere je Jezus prestal, kadar
so trinogi Njegovo že vse ker-
vavo telo po križu razpeli in
Mu roke in noge z žeblji pre¬
bodli in na križ pribili. — Do¬
bro premisli — in zdilini potem:
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O Jezus ! to vse zame
terpiš ! in jest bi ne hotel za
Te nič terpeti? Perbij mojo
terdovratno voljo na svoj sv.
križ! — Terdno Ti obljubim,
Te nikdar več ne razžaliti, in
vse voljno iz ljubezni do Tebe
terpeti!

1 v v
Oče naš . . (Jesena . . (Jast

bodi i. t. d.

XII. Postaja.
Jezus umerje na križu.

Molimo Te i. t. d.
Misli si Kristusa, kteri je

že 3 ure na križu v nezrečenih
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bolečinah visel in zdaj umerje
za tvoje odrešenje! —Prav do¬
bro premisli — potem zdihni iz
globočine serca:

O Jezus! Ti si zame svoje
življenje dal, spodobi se torej,
de tudi jest vse dneve svoji-
ga življenja Tebi posvetim.
To je tudi moja terdna volja!
Le za gnado Te prosim, de
zamorem svoj sklep spolniti,
po neskončnim zasluženji Tvo¬
je presvete smerti.

Oče naš . . Češena . . Čast
bodi i. t. d.
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XIII. Postaja.
Jezusovo truplo s kvizu

snamejo.
Molimo Te i. t. d.
Misli si neizrečeno britkost

Matere božje, kadar je telo svo-
jiga božjigaSina bledo, kervavo
in mertvo v svoje naročje spre¬
jela. — Misli — in zakliči:

O presveta Devica! sprosi
mi, de Jezusa nikoli več z
nobenim greham ne križam,
ampak de Ga v vredni čed¬
nosti zmiraj živiga v sebi
obranim.

Oče naš . . Oešena . . Čast
bodi i. t. d.
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XIV. Postaja.
Jezusovo truplo v (/rob

poloze.

Molimo Te i. t. d.
Pomisli, kako pobožne duše

Kristusovo truplo v nov skalnat
grob s častjo polože — in moli:

O Jezus! zahvalim Te za
vse kar si za me preterpel,
de si me odrešil 5 dodeli mi
Te prosim, de se vredno pri¬
pravim, Tvoje sv. Telo, ktero
je bilo zame v smert dano,
v Zakramentu presvetiga Reš-
njiga Telesa prejeti. Napravi
si v mojim sercu vedno pre-



186

bivališe , in ne zapasti ine
nikdar!

Oče naš . . Češena . . Čast
bodi i. t. d.

Sklep.
Usmili se nas, o Gospod!

usmili se nas !
O Bog! ki si znamnje sv.

križa s svojo drago kervjo
posvetil, prosimo Te , dodeli,
de vsi, ki se veličastva Tvo-
jiga sv. križa veselimo, tudi
njegoviga varstva deležni po¬
stanemo; po Jezusu Kristusu,
Gospodu našim. Amen.
(Moli 5 Očenašev in Češena si Marij
v častKristusovimu terpljenju in potem

še eniga na papežev namen.)
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Litanije
vsili svetnikov.

Gospod usmili se nas!
Kriste usmili se nas!
Gospod usmili se nas!
Kriste sliši nas!
Kriste usliši nas !

Oče nebeški, vsigamogočni 1
Bog! f

Sin, vsiga sveta režnji Bog, >
Sveti Duh, resnični Bog, i
Sveta Trojica en sam Bog, J
Sveta Marija,
Sveta Mati božja,
Sveta devic Devica,
Sv. Mihael,
Sv. Gabriel,
Sv. Rafael,

usmilisenas!zanasBogaprosi!



Vsi sveti angeli in arhangeli,
za nas Boga prosite!

Vse svete verste zveličanih du¬
hov, za nas Boga prosite!

Sv. Janez Kerstnik, za nas Bo¬
ga prosi!

Sv. Jožef, za nas Boga prosi!
Vsi sveti očaki in preroki, za

nas Boga prosite!
Sv. Peter,
Sv. Pavl,
Sv. Andrej,
Sv. Jakob,
Sv. Janez,
Sv. Tomaž,
Sv. Jakob,
Sv. Filip,
Sv. Jernej,
Sv. Matevž,
Sv. Simon,
Sv. Tadej,
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Sv. Barnaba, za nas Boga prosi!
Sv. Lukež, za nas Boga prosi!
Sv. Marko, za nas Boga prosi!
Vsi sveti aposteljni in evangelisti,

za nas Boga prosite !
Vsi sveti učenci Gospodovi, za

nas Boga prosite !
Vsi sveti nedolžni otroci, za

na^s Boga prosite !
Sv. Stefan, za nas Boga prosi!
Sv. Lovrenc, za nas Boga prosi!
Sv. Vincenc, za nas Boga prosi!
Sveta Fabjan in Boštjan, za

nas Boga prosita!
Sveta Janez in Pavl, za nas

Boga prosita!
Sveta Kozina in Darnian, za nas

Boga prosita!
Sveta Gervazi in Protazi , za

nas Boga prosita!
Vsi sveti niarterniki , za nas

Boga prosite!



za nas Boga prosite!
Vsi sveti učeniki, za nas Boga

prosite!

nas Boga prosite !
Vsi sveti minihi in pušavniki,

za nas Boga prosite!
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za

Sv. Marija Magdalena,
Sv. Agata,
Sv. Lucija,
Sv. Neža,
Sv. Cecilija,
Sv. Katarina,
Sv. Anastazija,
Vse svete device in vdove,

nas Boga prosite!
Vsi svetniki in svetnice božje,

za nas Boga prosite!
Bodi nam milostljiv, zanesi nam,

o Gospod!
Bodi nam milostljiv, usliši nas,

o Gospod !
Od vsiga liudiga,
Od vsiga greha,
Od svoje jeze,
Od šibe potresa,
Od nagle in neprevidene

smerti,
Od skušnjav hudičevih,
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Od jeze, sovraštva in vse
hude volje,

Od duha nečistosti,
Od treska in hudiga vremena,
Od večne smerti,
Skozi skrivnost svojiga sv.

Včlovečenja,
Skozi svoj prihod,
Skozi svoje rojstvo,
Skozi svoj kerst in sveti post,
Skozi svoj križ in terpljenje,
Skozi svojo smert in svoj

pokop,
Skozi svoje sveto vstajenje,
Skozi svoj čudni vnebohod,
Skozi prihod troštarja sv.

Duha,
V dan sodbe,
Mi grešniki,
De nam zaneseš,
De nam odpustiš,

Rešinas,oGospod!



De nas k pravi pokori pri¬
pelješ,

De svojo sv. cerkev vižaš
in ohraniš,

De pastirja apostoijskiga in
vse cerkvene stanove v
svoji sv. veri ohraniš,

De sovražnike sv. cerke po¬
nižaš ,

De keršanskiin kraljem in
oblastnikam mir in pravo
enovoljnost daruješ,

De vsimu keršanskimu ljud¬
stvu mir in edinost daš,

De nas v svoji sveti službi
poterdiš in obderžiš,

De naše misli k nebeškim
željam povzdigneš,

De vsim našim dobrotnikam
večne dari dodeliš,

De duše naše, in naših bra¬
tov, bližnjih in dobrot-
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n ikov večniga pogubij enja
rešiš,

Dc sad zemlje daš in ohra¬
niš,

De vsim vernim dušam večni
pokoj dodeliš,

De nas uslišiš,
»Sin božji!
Jagnje božje, ki grehe sveta

jemlješ, zanesi nam, o Go¬
spod !

Jagnje božje, ki grehe sveta od-
jemlješ, usliši nas, o Gospod!

Jagnje božje, ki grehe sveta
odjemlješ, usmili se nas, o
Gospod!
Kriste sliši nas!
Kriste usliši nas !
Gospod, usmili se nas!
Kriste usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Oče naš. Oešena . .

prosimoTe,uslišinas'.,
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Molitve po litanijah.
K sv. Rejšnjimu Telesu.

(Kadar jo izpostavljeno.)

V. Kruli z nebes si jim dodelil,
0. Kteri ima vso sladkost v sebi.

Molimo.

0 Bog, kteri si nam v
prečudnim zakramentu spomin
svojiga terpljenja zapustil, daj
nam, Te prosimo, svete skriv¬
nosti Tvojiga Telesa in Tvoje
Kervi tako častiti, de sad
Tvojiga odrešenja vedno v
sebi čutimo, kteri živiš in kra-

13*
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ljuješ z Bogam Očefam v
edinosti svetiga Duha, Bog
od vekomaj do vekomaj. Amen.

Za odvernjenje vsili nadloi)
in nevarnost.

Vsigamogočni, večni Bog
nebeški Oče! poglej z očmi
svoje neskončne milosti naše
reve in nadloge. Usmili se
vsih vernih kristjanov, za ktere
se je Tvoj edinorojeni Sin,
naš Gospod in Zveličar Je¬
zus Kristus, voljno grešnikam
y roke dal, in je tudi svojo
drago kri na lesu sv. križa
prelil. Po tem Gospodu Je-
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zusu odverni, milostljivi Oče!
zaslužene šibe, sedanje in pri¬
hodnje nevarnosti, punte, vojs¬
ko , kugo, lakoto, dragino,
bolezni in žalostne, revne čase.

Vsigamogočni, večni Bog!
usmili se svojiga služabnika
našiga papeža L, in vodi ga
po poti večniga življenja, de
bo s Tvojo pomočjo, kar je
Tebi prijetno, želel in z vso
močjo storil.

O Bog, pastir in vižar
vsili vernih! glej milostljivo
na svojiga služabnika našiga
škofa I., ki si ga pastirja naše
škofije postavil, dodeli mu,
de tistim, čez ktere je po-
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stavljen, z besedo in djanjem
k dobrimu služi, in tako s
čedo, ki mu je zročena večno
življenje doseže.

Bog, varil vsili kraljestev!
dodeli svojimu služabniku, na-
šimu cesarju I., Tvojo moč,
s ktero se sovražnik premaga,
spoznati in častiti, de bo, ker
je iz Tvoje volje cesar po¬
stal , tudi v Tvojim varstvu
vselej mogočen.

Razsvetli in poterdi v vsim
dobrim duliovske in deželske
oblastnike in gosposke, de
nas bodo na vse to napelje¬
vali, kar zamore k Tvoji božji
časti, k našimu zveličanju in



199

k miru in sreči vsiga ker-
šanstva pripomoči.

Prosimo tudi, kakor hočeš,
de nam je prositi, za svoje
prijatle in neprijatle, za zdrave
in bolne, za vse žalostne in
revne kristjane, za žive in
mertve.

Vsigamogočni večni Bog!
ki gospoduješ čez žive in
mertve, in se usmiliš vsili,
ktere iz vere in dobrih del
za svoje spoznaš, pohlevno
Te prosimo, de vsi, za ktere
smo se namenili moliti, kteri
so še pri življenji, ali pa so
se že iz tega sveta ločili, na
prošnjo vsili Tvojih svetnikov
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otl Tvoje dobrote odpušenje
vsili svojih grehov dosežejo.

Dodeli nam, o Bog miru!-
pravo edinost v veri brez vsiga
razdertja in ločitve. Preoberni
naše serca k pravi pokori in
poboljšanju našiga življenja.
Užgi v nas ogenj svoje lju¬
bezni. Daj nam goreče želje
po vsi pravičnosti, de Ti bo¬
mo, kakor Tvoji pokorni otroci,
v življenji in smerti prijetni in
dopadljivi.

Tebi bodi vedno priporo¬
čeno , o Gospod! vse naše
djanje in nehanje, naše delo
in opravilo, naše življenje in
naša smert. Daj nam Tvojo
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milost tukej vživati in tamkej
z vsimi /voljenimi doseči, de
Te bomo v večnim veselji in
zveličanji hvalili in molili. To
nam dodeli, o Gospod, ne¬
beški Oče! po Jezusu Kri¬
stusu , svojim ljubim Sinu,
Gospodu našim in Odrešeni¬
ku, kteri s Teboj živi in kra¬
ljuje v edinosti svetiga Duha,
Bog od vekomaj do vekomaj.
Amen.
V. Božja pomoč ostani vselej

pri nas !
O. Amen.
Oče naš . Cešena . . (^petkrat.)
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Lavretanske litanije
D. M. Marije.

Gospod usmili se nas!
Kriste usmili se nas!
Gospod usmili se nas!
Kriste sliši nas!
Kriste usliši nas !

Oče nebeški, vsigamogočni
Bog!

Sin, vsiga sveta rešnji Bog,
Sveti Duh, resnični Bog,
Sveta Trojica en sam Bog,
Sveta Marija,
Sveta Mati božja,
Sveta devic Devica,
Mati Kristusova,
Mati milosti božje,
Mati prečista,
Mati brez madeža,

usmilisenas!zanasBogaprosi!



Mati nedolžna,
Mati nar bolj sveta,
Mati ljubeznjiva,
Mati prečudna,
Mati našiga Stvarnika,
Mati našiga Odrešenika,
Devica nar modrejši,
Devica častitljiva!
Devica hvale vredna,
Devica mogočna,
Devica usmiljena,
Devica verna,
Podoba pravice,
Sedež modrosti božje,
Začetik našiga veselja,
Posoda duhovna,
Posoda časti vredna,
Posoda vse svetosti,
Skrivnostna roža,
Turn kralja Davida,
Turn slonokosteni,
Hiša zlata,
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Skrinja miru in sprave,
Vrata nebeške,
Zgodnja danica,
Zdravje bolnikov,
Perbežališe grešnikov,
Tolažnica revnih,
Pomoč kristjanov,
Kraljica angeljev,
Kraljica očakov,
Kraljica prerokov,
Kraljica aposteljnov,
Kraljica marternikov,
Kraljica spoznovavcov,
Kraljica devic,
Kraljica vsih svetnikov,
Jagnje božje ki grehe sveta od-

jemlješ, zanesi nam, o Go¬
spod !

Jagnje božje ki grehe sveta od-
jemlješ, usliši nas, o Go¬
spod !

Jagnje božje, ki grehe sveta

zanasBogaprosi!
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odjemlješ ! usmili se nas, o
Gospod!
Kriste sliši nas!
Kriste usliši nas!

v
Oče naš . . Cešena si Marija .

Molimo.
Pod Tvojo pomoč perbe-

žimo, o sv. božja porodnica!
ne zaverzi naših prošenj v
naših potrebah, temuč reši nas
vselej od vsili nevarnost. O
častitljiva in žegnana devica,
naša gospa, naša srednica,
naša besednica, naša pomoč¬
nica! S svojim Siuam nas
spravi, svojima Sinu nas pri¬
poroči, svojima Sinu nas iz¬
roči !
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Prosi za nas sv. božja
porodnica! De vredni posta¬
nemo obljub Kristusovih.

Dodeli nam, svojim slu-
žabnikam, prosimo, Gospod
Bog ; de vedno zdravje na
duši in na telesu vživamo, in
de bomo po častitih prošnjah
presvete Marije vselej device
od sedanje žalosti rešeni in
večniga veselja deležni.

Svojo milost, prosimo ,
Gospod! v naše serca vlij,
de ki smo po angeljevim ozna¬
njenji včlovečenje Kristusa tvo-
jiga Sina spoznali, po Njega
terpljenji in križu častitljivo
vstajenje dosežemo.
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K svetimu Jožefu.
Glejte , zvesti in modri

hlapec, kteriga je postavil Go¬
spod čez svojo družino. Prosi
za nas sv. Jožef! De vredni
postanemo obljub Kristusovih.

Naj nam, prosimo , Go¬
spod ! zasluženje ženina Tvoje
presvete matere Marije po¬
maga, de kar naša slabost
ne premore, nam bode po
njegovih prošnjah dodeleno.

Molitev k Materi božji za
srečno smert.

O ljubeznjiva, milostljiva
in od vekomaj izvoljena mati
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Jezusova, Marija! prosimo Te
zavoljo Tvoje in Tvojiga lju-
beznjiviga Sina brhkosti in
grenkosti , ktere sta vidva
imela, Ti pod križem, On na
sv. križu, nar bolj pa tisto
uro , ko se je Njegova sv.
duša od Njegoviga telesa lo¬
čila; prosi za nas, de nam
k pomoči pride, kadar se bodo
naše uboge duše od našiga
života jele ločiti, de jih sprej¬
me v svoje milostljive roke
in jim večno zveličanje dodeli.
— Zdaj Ti priporočimo svoje
duše za tisto uro, ne zapusti
nas, o Maria! —

Cešena bodi kraljica, mati
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milosti, življenje, sladkosti in
upanje naše, bodi češena! K
Tebi upijemo zapušeni Evini
otroci, k Tebi zdihujemo ža¬
lostni in objokani v ti dolini
solz. Oh, oberni tedaj naša
besednica , svoje milostljive
oči v nas in pokaži nam po
tem revnim življenji Jezusa,
žegnani sad Tvojiga telesa!
O milostljiva, o dobrotljiva, o
sladka devica Maria!

Prosi za nas sv. božja
porodnica! De vredni posta¬
nemo obljub Kristusovih!

Vsigamogočni večni Bog!
ki si dušo in telo častite de¬
vice matere Marije, de bi

14
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vredno prebivališe Tvojiga Si¬
na biti zaslužila, s pripomočjo
sv. Duha pripravil, daj, de
bomo, ki se njeniga spomina
veselimo, po njenih prošnjah,
od prihodnjih zlegov in večne
smerti rešeni.

Za me potrebe.

Ponižno, Gospod ! Te pro¬
simo, razveži po svoji milosti
naših grehov vezi, in ohrani
po prošnjah svoje izvoljene
matere, ljube device Marije
in vsih svojih svetnikov, nas
svoje služabnike, naše dobrot¬
nike in naše pohištvo v vsi
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svetosti; tudi očisti vso našo
rodovino in naše prij atie od
hudobe in grehov in napolni
jih z lepimi čednostmi; dodeli
nam mir in zdravje, odverni
od nas vidne in nevidne so¬
vražnike, in odženi vse hude
želje ; daj nam zdravo vreme
in dobro letno, skazi milost
našim prijatlam in neprijatlam
in obvari ta kraj z vsimi,
kteri v njem prebivajo, kuge,
lakote, vojske, ognja, potresa,
povodnjev, in dodeli milostljivo
vsim vernim kristjanam, živim
in mertvim v nebeškim kra¬
ljestvu večno življenje, mir in
pokoj ! Obvari našiga papeža

14*
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I., našiga škofa I., našiga
cesarja I. in vso našo du-
hovsko in deželsko gosposko
in vse keršansko ljudstvo vsili
nadlog in vsiga zlega. In Tvoj
žegen pridi z nebes doli na
nas in bodi vselej nad nami.
Po Gospodu našim Jezusu
Kristusu , Tvojim Sinu , kteri
s Teboj živi in kraljuje v
edinosti sv. Duha Bog od
vekomaj do vekomaj. Amen.

Božja pomoč ostani vselej
pri nas ! Amen.

Keršanska očitna spoved.
Ubogi grešni človek se

odpovem hudiču, vsimu nje-
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govimu vdajanju, svetvanju in
djanju. Verujem v Boga Oče¬
ta, in Sina in svetiga Duha.
Verujem vse kar sv. keršan-
ska-katoliška cerkev zapove¬
duje vervati. S to sveto ka¬
toliško vero pričam in se spo¬
vem Bogu vsigamogočnimu,
Devici Marii, Njegovi presveti
materi, in vsim ljubim svet-
nikam, ter se obtožim, de sim
se od svojih mladih dni do
zdajne ure dosti in velikokrat
pregrešil, z mislijo, z besedo,
z djanjem in z zamudo veli¬
ko dobrih del; kakor se je
vse zgodilo na skrivnim ali
očitno, vedama ali nevedama;
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zoper deset božjih zapoved,
v sedmerih naglavnih grehih,
na peterih počutkih mojiga
telesa 5 zoper Boga, zoper
mojiga bližnjiga in zoper zve¬
ličanje moje uboge duše. Ti
in vsi moji grehi so mi močno
žal in me iz serca grevajo.

Zato Tebe večniga, mi-
lostljiviga Boga pohlevno pro¬
sim, de mi svojo božjo milost
dodeliš, mojimu življenju to¬
liko odloga daš, de se bom
mogel spovedati in spokoriti;
Tvojo dobroto in prijatelstvo
zadobiti in po tem revnim živ¬
ljenji večno veselje in zveli¬
čanje doseči. Zato poudarim
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na svoje grešno serce in re¬
čem z očitnim grešnikam:

„0 Gospod Bog! bocli
milostljiv meniubozimugreš¬
niku /“ Amen.

Vsakdanja večerna
moSitev.

Dobrotlji Oče! koliko do-
briga pač sim že od Tebe
prejel! — Iz nič si me vstva-
ril, si mi Jezusa svojiga edi—
niga Sina v odrešenje poslal,
si mi Njegovo sveto mater
za pomočnico odbral, in še
slednji dan me z neštevilnimi
dobrotami obdaruješ. O Go¬
spod ! kako se Ti hočem za
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vse vredno zahvaliti ! — in
vender sim Te tolikokrat raz¬
žalil ! —•

(Zdaj izprašuj svojo vest čez vsako
uro posebej celiga dne, pomisli na vse
osebe, s kterimi si govoril, na vse
djanje, kar si počel, spomni se vsiga
dobriga , ki si ga opustil in obudi gre-
vengo, rekoč:

O jest nehvaležna stvar,
kako zlo sim zopet se pre¬
grešil ! cela versta grehov mi
je pred očmi in ne upam se
proti nebesam pogledati; ker
pa pred Tabo na kolena pa¬
dem in svoje grehe obžalujem
in studim ; in ker kličem v
Tebe: Gospod usmili se me!
upam tudi de bom pri Tebi
milost dobil. Terdno sklenem,
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Tebe svojiga Boga nikoli več
ne razžaliti. Dobrotljivi Jezus,
s Tvojo gnaclo pokrepčan se
hočem posebno tega I. in uni-
ga greha I. varovati; in se
v vsih lepih čednostih vaditi,
zlasti pa v I.

Priporočenje Materi božji
in angelju varim.

Presveta devica Maria! z
otroško ljubeznijo Te tudi ta
večer pozdravim, in Te po¬
hlevno zahvalim za Tvojo ma¬
terno ljubezin in zvestobo ,
ktero si mi danes in vse moje
življenje skazala. Prosim Te,
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odpusti mi, ker sim Jezusu
doslej tako mlačno in malo
služil in v Njegovo čast tako
malo dobriga počel. Nocoj to
noč in poslednjo uro svojiga
življenja se Tvoji brambi in
pomoči izročim, in Te prosim,
de me nikdar ne zapustiš! —

O sv. angelj varil! sto¬
krat in stokrat Te pozdravim
in Te zahvalim, ker si me
tako zvesto varval današnji
dan. Prosim Te pa tudi, de
me nocojšno noč ne zapustiš
in me pred vsim zalezovanjem
sovražnika obvarješ. O sveti
angelj varli, med tem ko spim,
hvali Ti Gospoda namest mene,
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in kolikorkrat koli bom dihnil,
tolikokrat moli namest mene
Boga z vsimi angeljskimi kori.
—- Tudi Vas moji sv. patroni
I. I., in vsi svetniki prosim
za varstvo in pomoč, zatorej
Vas kličem in se Vam pri¬
poročim v življenji in smerti.
Sprosite mi odpušenje grehov,
poterdite me zoper vse skuš¬
njave, hvalite tudi zame Go¬
spoda mojiga Boga in pojte
Mu vekomaj: svet, svet, svet
si, o Bog vojskinih trum!
Amen.

Večerni blagoslov.
O Gospod ! prosim Te

obiši to prebivališe in odverni
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od njega vse zapeljvanje liu-
diga duha. Tvoji angeli naj
bojo z menoj, naj me obvar-
jejo v miru in Tvoj svet bla¬
goslov ostani vedno z menoj.
Izlij, o Gospod, obilnost svo-
jiga blagodara čez mene, čez
moje starše, brate, prijatle in
sovražnike. Blagoslovi me
Bog -j- Oče, Bog -j* Sin, Bog
sveti -J- Duh! Amen.

V imenu križaniga Jezu¬
sa se vležem in zaspim. O
Jezus, bodi moja tolažba moja
moč zdaj in mojo smertno uro!
Amen.



Zapiši si na čelu :

J. N. E. J.
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Jezus Nacareški, kralj ju¬
dovski , obvari me nagle in
neprevidene smerti in vse ne¬
sreče duše in telesa. Amen.

Jezus, Maria, Jožef! Vam
izročim svojo dušo in serce,
de z neomadežvanim telesam
počivam in se s čistim ser-
cam zbudim.

Jezus, Maria, Jožef! z
Vami zedinjen biti želim zdaj
in smertno uro in vse večne
čase! Amen.
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PESMI

I. Sreča sv. Obhajila.

1.

Lepo bodi pozdravljena
Ti nedolžna množica!
Ura še do zdaj nobena
Za te ni tak srečna b’la.
Glej tvoj Jezus sam te kliče,
K svoji mizi vabi te:
„Najte k meni otročiče,
Božje njih kraljestvo je.“

2 .

Danes vi ste obljubili
V pričo ljudstva zbraniga,
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De ne bote zapustili
Nikdar svoj’ga Jezusa.
Oh, nikar ne zapustile
Ga, ki tol’ko ljubi vas;
Le goreče Ga ljubite
Srečni bote vsaki čas.

3 .
Kolkokrat ste poželeli
Že prejeti Jezusa; —
Ob, bodite zdaj veseli,
Zdaj se vam zavžiti da.
Angeljci se veselijo
Hvalo, čast Bogu dajo,
Trikrat srečne vas slovijo,
Ker prišel k vam Jezus bo.

b.
Al vam ni serce goreče,
Ko vam Jezus bliža se?



Glejte, skorej vam poreče:
„Moje dete ljubim te.“
Tud pobožno vi recite :
„0 moj Jezus ljubim le !
Ga v ljubezni obranite,
Ga nikdar ne žalile.

Blagor vam! potem je krona
Gori vam pripravljena,
Kjer okrog presvet’ga trona
Poje truma zvoljena.
Ke pobožno pristopile
K angeljski večerji zdaj; —
Kdej pa srečno dohodile
K večni mizi v sveti raj!
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3. Pesem pred sv. Ob-
hajilam.

1.

Ljuba duša, zbudi se!
Glej, kaj boš prejela !

Jezus sam se ti daje,
Bodi ga vesela.

Naj se zdaj odpre serce,
Kralj časti de v njega gre,
In ponižaj se do tal,
Stvarnik se t’ bo vziti dal! —

O, zares presrečni dan !
Stvar Boga srne vžiti! —

Zdaj premisli prav, kristjan!
Kakšen moraš biti. — —

2 .

Skrinja božja je bila
Prav lepo storjena

15
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Iz nar drtižiga lesa,
Z zlatarn obložena;

Ker leviti jo neso
Z glasnim peljem vsi pojo :
David, kak je bil vesel!
Poskakval pred njo in pel.

Al serce je danes več,
Kot je skrinja bila;

Sreče tvoje ni izreč’,
K’ se ti bo zgodila.

3 .
Jezus, Izveličar moj!

Če premislim grebe,
Mislim , oh, kaj bo z menoj
Vrednim večne kehe?

Ti pa k sebi me želiš,
Ljnbcznjivo govoriš:
Pridi k meni jej in pl
Mene sam’ga, mojo kri!

O jest slaba, revna stvar!



Tebe kdej prejeti
Ne prederznil b’ se nikdar
Pa češ sam imeti. —

4 .
Tnkej pred Teboj klečim,
In se ponižujem,

Tebe vreden bit’ želim,
Milo v Te zdihujem;

Milost svojo mi daruj,
Slabiga me poterduj,
Dušo mojo pokrepčaj,
Večno umreti ji ne daj.

Kevin človek in ubog
Brez pomoči Tvoje

Sam ne morem iz nadlog
Rešit’ duše svoje.

5 .

Daj mi svoje gnade moč,
Vari me v skušnjavah,

15*
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De premagam greha noč,
tteši me v težavah.
Daj se vredno vžiti spet
Kadar bom zapušal svet;
Priti k tebi v sveti raj
Mi takrat, o Jezus, daj!

Ker Te tukej vživat’ smem,
Daj mi umreti srečno,

De v veselje Tvoje grem,
ln Te vživam večno.

3. Obhajilna pesem.
1.

Moj Zveličar! Tebe vžiti
Moja duša zdaj želi,

Terdno se s Teboj skleniti
Od ljubezni hrepeni;
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O de vreden in pripravljen,
Tebe bi pod streho vzel!

De očisen in ozdravljen
Tebe Jezus bi prejel!

2 .

Če svetost premislim Tvojo
Trepetam in se bo jim,

Ker spoznam nevrednost svojo,
Ves ostrešen ostermim;

Ti si pod podobo kruha
Stvarnik , moj Odrešenik!

Verjem z lučjo svct’ga Duha
De boš tudi moj Sodnik.

3 .

Jjjnhi Jezus! nisim vreden
De pod mojo streho greš,

Ti, moj Bog! si vsigavedin,
Vse slabosti moje veš;
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Daj mi, Jezus, to zdihujem,
Preden k Tvoji mizi grem,

De vse grehe obžalujem
De očišen Te prejmem.

4. Pesem o svetim
Obhajilu.

1.

Duša moja, poj veselje,
Spolnjene so tvoje želje:
Jezus , Bog, Zveličar tvoj,
Se je sklenil sam s teboj.

2 .

V mojem sercu zdaj prebiva,
Mir, sladkost po njem razliva ;
Slab, ubog bi jaz bil sam,

V Njem življenje, vse imam.
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3 .

Vedno hočem Ga ljubiti,
V sercu Ljub’ga ohraniti;
Toraj prosim : Jezus moj!
Bodi vedno ti z menoj.

i.

Kadar pride čas ločenja,
Konc popotniga življenja ,
Jezus, Tvoje naj Telo
Mi takrat popotnja bo!

5. Jezusu v sv. Zakra¬
mentu.

O Jezus, moj sladak spomin!
Veselje serčnih globočin ;
Čez med in pa sladice vse
Prič’jočnost Tvoja sladka je.
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IVi moč zapeti lepšiga
Ne slišati prijetniš’ga
In slajši misli tudi ni,
Kot si naš Jezus mili Ti.

Spokornim Ti si upanje
Pravičnim pa veselje vse;
Kak’ dober tem, k’ Te išejo,
Oti, kaj še tem, k' Te najdejo

Naš jezik je ne dopove
Tud čerka ne, sladkosti te;
Le kdor si skusi, ve in zna,
Kaj je ljubiti Jezusa.

O Jezus, vernih sere sladkost
Živ vir in pameti svitlost!
Napolniš z radostjo serce,
Presežeš vsih ljudi želje! —



Lepota TI si angeljska ,
V ušesih pesem inilena ,
Ti v ustih si prečuden med,
In v sercih pa nebeška jed.

50 lačni še, ki Te jedo
.lih žeja še, ki Te pijo;
51 ne žele nič ljubšiga,
Kot Tebe, mil’ga Jezusa. —

O Jezus sladki! moje vse !
Ti moje duše upanje,
Te solzne išejo oči,
Moj duh po Tebi hrepeni.

Ostani, o Gospod! pri nas
Ostani Jezus večni čas!
Preženi nam duha temo,
In nas napolni z milostjo !
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O mili Jezus čutim naj
Močno ljubezin Tvojo zdaj;
Pripelji me v nebeško slast,
V obličje gledat Tvojo čast.

Veselje bodi, Jezus, nam
Ki boš plačilo naše tam,
Ti bodi naše slave vir
Zveličanje nebeški mir!

O. Po svetim Obhajilu.
Tebe, Jezus, ne pustim,

V Tebi le je odrešenje,
V Tebi milost le dobim
Ker si za me dal življenje;

Tvoj sim dokler kol’ živim;
Tebe Jezus ne pustim!



V angcljskim si kruhu zdaj
Dal se sroti mi zavžiti,

Prosim, še mi vedno daj
S Tabo združenimu biti;

Tvoj le večno bit’ želim,
Tebe Jezus ne pustim !

Duša moja najdla je ,
Kar je tak serčno želela,

Ga prejela je v serce,
Torej kliče vsa vesela :

Tebi umerjem in živim,
Tebe Jezus ne pustim!

Svetu torej dam slovo,
Naj kar hoče mi ponuje ,
Srečo, slavo al’ blago ,

Nanj me nič ne navezuje,
Jezusu se le zročim,
Njega nikdar ne pustim.
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TVe bojim umreti se
Kristus je življenje moje,
Smert le k IVjemu pelje me,

Zanj dam rad življenje svoje,
Rad voljno vse zanj terpim,
Le nikdar ga ne pustim.

Torej Jezus! Ti z menoj
S svojo gnado vedno bodi,
De bom nasledovaveo Tvoj,

Me na pot življenja vodi,
De Te vekomaj slavim,
Te nikdar več ne zgubim. Amen.

1. Jezus moje poželenje.
Jezus, moje poželenje!
Ti moj blagor in sladkost!

Ti si moje vse življenje,
Ti pobitih sere radost.
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Kot golobčik bi zleteti
Hotel k Tebi, Jezus moj!

K Tebi hotel bi hiteti,
In skleniti se s Teboj!

Ti si gnade vir edini,
Ti naš varih , naš pastir

V Tebi le v solza dolini
Najde naše serce mir. —

Preč s teboj , sveta slepota !
Kad, lahko te zapustim,

Vse posvetno je le zmota.
Jest le Jezusu živim !

In če v meni On prebiva,
Kak presrečin sim zares!

Tukej že na zemlji vživa
Moja duša slad nebes!
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Vedno peta ino gnana
Bodi imenu Jezusu
Aleluja in Hosana!
Jezusu nar slajšimu.

Ni pero še zapisalo,
Jezik še zgovoril ni,
Cisto cerce je okušalo
Tvoje ljnbeznjivosti.

Jezus, vetrič tolažila!
Sladki mir mi v dušo vej ,
De se slednič opočila
V Tebi bo na vekomaj.



239

9. Hrepenenje po Jeznsn.
0 kam Gospod,
Gre Tvoja pot!

Kam stopnje Te peljajo
Se že mraci,
Se dan teinni

In zvezde že migljajo.

Zveličar moj!
Pri men’ obstoj

Te čem pod streho vzeli;
Res liišica
Je srotina ,

Pa željna Te sprejeti.

Straši me noč ,
Sovražna moč,

Gospod pri men’ ostani !



Kjer Ti stojiš,
Noč razsvitliš ,

Strahovi so pregnani.

Vkup bodeva
Večerjala,

O sreča nezrečena!
Živ kruh mi bo
Tvoje Telo;

Men’ duša oživljena.

Pri men’ obstoj
Preljubi moj !

Ki v limbarjih prebivaš,
S cvetlicami
Posteljem Ti

Serce, de v njem prebivaš.
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10. Pred s. R. Telesam.

Cvetice ve, ki noč in dan cvetele
Pred Jezusam, o trikrat blagor vam!

Očesec vele dokler ne zaprete
Se, srečne, pred ne ločite od tam;

O de bi mogel jest, kjer ve merjete
Na vaši stopnji bit’ pred Jezusam,

De bi pred njim za njega dal življenje,
Ki dal je sebe v moje odrešenje.

Tud blagor vam ve svitlobele sveče!
Tam gorite Zveličarju na čast;

O de bi jest deležin bil te sreče,
Goreti zanj, vtopljen v nebeško slast!

De bi enako vam serce goreče
Povžilo v meni se Gospodu v last;

Bi jest zamenjal z vami stopnjo svojo,
Doseglo kaj bi srečo, radost mojo ?

16
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Bod’ slava tebi blažena posoda!

Ki v tebi on prebiva, Ljubi moj,
Vdeljena ti je prečastita osoda ,
Kot božji hram se svetiš pred menoj;

O ko bi služba, v se branit’ Gospoda,
Mi dana bila le en dan —■ nocoj!

Ves gorel bi, ljubezni se povžival,
Ker bi ljubezni v meni plam prebival.

Al vender kelli, in sveče in cvetice!
O kol’ko srečniši sim jest, kot vi!

Če pride k meni zvest Pastir ovčice,
Mi vžiti svoje da Meso in Kri;

Če v Jezusu prejmem nebes sladčice,
In v sercu mojim Kristus sam živi,

Takrat medlim , merjeni moči ognjeue ,
Ker se Zveličar moj sam z mano sklene.

O duša kakor vešica se sukaj
Okol’ te Luči nepreneliama,
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Od vere in ljubezni živi tukaj,
Ogrevaj se v svillobi Ljubiga,

ln kadar se ti da prejeti, likaj,
S teboj Mu poje truma angeljska ;

Objemi ga, terdo se ga okleni
Ter prosi: Daj ljubezin, Jezus, meni!

11. Jezus.

Jezus, Zveličar, priserčna radost!
Serafov slast in nebeška sladkost!
Čutim v britkostili, če mislim na Te,
V morje ljubezni vtopi se serce.

Hosa prijetniši ne pokrepča
Suliiga cvetja sred vel’ga polja,
Veči ni slasti za dušne moči,
Kakor ,če Jezus mi v sercu živi.

16*
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Čudno razsvita pozemeljsko noč,
Vero oživlja Njegova mi moč;
Upanje dela mi dušo serčno,
Plamen ljubezni poganja v nebo.

Torej Te iše, Te kliče serce,
V slasti, hritkosti, ozera se v Te,
Vedno Te kliče, zdibvaje od tod :
Pridi o Jezus! o pridi Gospod !

12, Nedolžnost.

Le ena cvetlica
Nar lepši cvete,
Nedolžne so lica ,
Ki čiste so še.
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U celi spomladi
Cvetličice ni,
De b’ lepši dnlilela
Pred božje oči.

Al kakor cvetlice
Se rade vsuše,
Tak čiste se lica
Le rade skaze.

O škoda preškoda
IVar hujši na svet’;
Ak lepi pozebe
Nedolžnosti cvet!

Skerbimo, budimo
Za cvetje mlado,
Ga varno hranimo,
De zvenlo ne bo !
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13. Maria mati milosti.
nt-Uitim intfoi 'o su z

Če nas hudobna moč zatira ,
Nadloga britka nas mori,

Vse upanje rešenja vini ra,
Serce pobito koperni;

O takrat povzdignimo glas:
Maria mati milosti !
Maria mati milosti!

O sliši, ne zapusti nas!

Ce nas obidejo težave
In pride stiske hud vihar,

Če nas obdajajo skušnjave, —
O ne obupajmo nikar!

Le kličimo serčno rekoč:
Maria mati milosti!
Maria mati milosti!

O pridi, pridi nam v pomoč!



Če ti v bolezni in slabosti
Telo opešano medli,

In teža notranje britkosti
Otožniga duha mori; —

O takrat serce zdihne naj :
Maria mati milosti !
Maria mati milosti !

Oh onemagat’ mi ne daj!

Če vest te peče brez ponehe,
Nikar v obup se ne podaj,

Zapusti naglo grob pregrehe
Glej, čas je milosti še zdaj

Le moli, kliči prav s serca :
Maria mati milosti!
Maria mati milosti!

O prosi za me grešnika!

In kadar strašna ura bije
Življenja pride zadnji boj —



Ko nas mertvaški pot zalije,
Že sodbo vid’m pred seboj

O prosimo za tisti čas,
Maria mati milosti!
Maria mati milosti!

Takrat Ti ne zapusti nas!

Vselej nam mati mila bodi
De Tvoje hvalimo ime; —

Dobrote Tvoje vsi narodi,
Spoznajo naj, in Te slove,

De eden zlega le se glas :
Maria mati milosti!
Maria mati milosti!

Cešena bodi večni čas! —
Amen.
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14. Zahvalna pesem.

1.

Hvala Tebi večni Bog!
Tvoja slava naj se speva
Po vsi zemlji krog in krog,

De do neba se odmeva! —
Vse kar giblje in živi
Naj Te hvali in časti!

2 .
Hvali zemlja in morje
Tebe Večni, Trojedini, —
Tebi angeljske verste,

Kerubini in Serafini
Vekomaj ženejo glas:
Svet, svet Oče! večni čas!



250

3 .

Apostolska družba vsa .
Marternikov versta cela ,
Spoznovavcov množica,

In proccsja d’vic vesela
Brez ponehe žene šum:
Svet, svet, svet Bog vojsk’nih trum.

4 .

Z njimi tud zdibnimo ml
Živo s cele duše vneti ,
Zapojimo z angeljci:

Sveti, sveti, sveti, sveti!
Svet Gospod si večni čas!
Oče mili sliši nas! —

Hvaljen bodi Jezus Kristus!
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